EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

M | R | R4 fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 02 07 | REAIRA[gH S 32° 59.1° N 131° 0.7 E Okm M: 2.8
REARIL 2 [lfkri—DE R %k=1. 5
1 FEPTERFTEAR=1. 1 FlARHTPNAR k=0, 9 ZgithriiEAS % =0. 8
21 0400 | EEFEFEES 35° 23.4 N 137° 56.6° E 12km M: 3.1
REFIR 2 REFEARIT FHiH %=1.5
1 BRET FABEE k=1 2 AHTRIEIR *=1. 2 REFFUAR=1. 0 BAFEE *=1. 0 fRHEATEPFINT=0. 5
3|1 07 13| NATHIEIHE 29° 35.8° N 129° 45.7 E Okm M: 2.1
IR U 1 BEREEARGL 2 Wi % =0. 6
411 0721 | ‘mdvEsE 24° 43.1" N 125° 24.0° E 47km M: 3.6
TR 2 BT EE AT *=1.5
1 ElE T FHk=1. 3 B ETeAAEAE=L. 2 E R T BRI % =0. 8 B TR s 4w vE =0, 6
w BT RS E =0, 5 E i BT R PG E %=0. 5
51 1301 | tREbEEy 37° 00.77 N 140° 50.4 E 95km M: 3.8
PRI 2 AERIHA k=15 HILHBI/NERE k=1. 5
1 AT k=1. 3 M Ik =1. 3 HWEERETIL %=1 3 KFHTHEH *=1. 2 FMmfdek=1.2
TR AA=1. 2 BYITRIE sk=1. 2 SRR «=1. 1 SiPariPade«=1.1 Hrii+ETAa*=1.1
IR NB k=1, 0 A RATTRRA=1. 0 AFRHT FAB k=1. 0 FFRKETHEF O %=1 0 K THHT%=0.9
R THE AT k=0 9 # R e B/ N % =0. 9 OV B iirg s %=0. 9 FPETi/14E=0. 8
/NEER EEE =0, 8 £YIHiEHE*=0. 8 #EHHRk E*=0.8 /NEEF/INII*=0.8
WHEAHTRRTERAT=0. 7 253228 9 S L k=0, 7 4774 %=0. 7 /NEEHEA %=0.7
BN THERE %=0. 7 FTTEEE %=0. 7 BFEiiEH %=0.7 AZiifdir«=0. 7 - ITifF7e5 %=0. 6
O EH/INE *=0. 6 TIHTATHER %=0. 6 $RHTER *=0. 6 IENTAE%=0.6 FHEAE TR %=0.6
AFTAHT=0. 6 DX KR ER *=0.5 JLZIRTHFHT *=0. 5 OVeBH72hidA)11%=0.5
FRds iy LRl 5 =0. 5
FiA B 2 WHRTHiE*=1.6
1 AZEEIITTR=1. 0 28 FII3E7=0. 7 FH = i EIT %=0. 5 AR A *=0. 5
HATRE) ] FG8E % =0. 5
e R 1 HRABTHIA T EEF=1. 0 ST FER %=0.9 ¥)I[BTHE)1]%=0.8 VX igHlT *=0. 5
HER I 1 A FTERRARET =0, 5 11| THARMEHT %=0. 5
6 | 1 1532 | KBRS 34° 49.9° N 135° 37.1° E 10km M: 2.6
NS 1 iR *=0. 5
712 12 04 | FFERELE 34° 481" N 139° 17.5° E 8km M: 2.3
i U 1 HPTRZREA%=0.8
812 1211 | fFaRBEmE 34° 48.1° N 139° 18.1° E 10km M: 2.5
i U 1 HPERZREA%=0.9
9|2 1557 | FukilRALEs 33° 55.6° N 135° 13.0° E 8km M: 2.3
LR 1 fHE5TE=0. 9
10 | 2 16 14 | VAR UTHE 26° 47.3° N 128° 25.3° E 30km M: 3.0
TR 1 EEARED 4 %=0.7
11| 2 17 52 | AR—> 7 Hfgrass 45° 58.5° N 146° 27.9° E 341km M: 4.4
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 6
12 | 2 21 08| (e kETE 34 481" N 139° 18.1" E 10km M: 2.8
i U 1 HPTHZEEA®=13
13 | 3 0352 | RHEKEUTHE 34° 47.9° N 139° 18.0° E 10km M: 2.7
il Uk 2 HPERTREAX=1.8
14 | 3 10 30 | ZETFEH 40° 17.6° N 142° 17.2° E 38km M: 3.6
AR 1 B AT Ak=0.7 J\F TP %=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
15 | 3 21 30| FHERAHM 35° 32.8° N 141° 03.3° E 35km M: 3.7
THER 1 $kFifigEmT x=1. 0 #k+fi)!| IRT=0.6
16 | 3 23 39| REERE 40° 56.2° N 141° 12.7 E 9km M: 3.2
AR 3 B HIRT EBRIN % =2. 6
2 ERHHETERO M k=1, 5
1 REIEWTHR /B % =0. 7 7S Bk HT=0. 6 BO@EF g% =0. 5 BUEAHD 7GR %=0. 5
17 | 4 0505 | fEESIR 36° 52.5° N 141° 18.4 E 34km M: 4.0
e de U 1 MEEERTAL A sk=1. 3 IR L PR %=0. 9 WX i/ NMaIR=0. 8 & B IAEFRT A R HE % =0. 7
VX TEIT %=0. 6
18| 4 0944 | KBIFFALED 34° 54.6° N 135° 34.8° E 12km M: 2.5
AT 1 HUHSPE XRAL 5 =0. 6
19 | 4 1134 | HEHTHE 42° 26.3° N 142° 33.3° E Okm M: 2.9
JeiiE 1 O BTENEEIRREL 2 O 2 W ILTRT=0. 9 OV WTERNAEISERT % =0. 7
HTOED M NELR %=0. 5
20 | 5 06 25 | WiAKRALEL 36° 48.4° N 139° 37.1" E Tkm M: 2.6
NS 1 BYEHUTS k=1. 1 HXHAE*=0.9 HYEHRAYINRRKE *=0.8 HIEHFHE*%=0.7
B YA AT %=0. 6
21 | 5 16 41 | HiAWRmEES 36° 24.8 N 139° 47.1° E 88km M: 3.7
WA 2 FERETIHRET=1. 7 BYCHATART %=1.5
1 BEATRER *=1. 2 TTHETHR %=1 2 TEMHR%=1. 2 FEETT O «=1. 1 TR EAT*=1.0
HiATIERT=0. 9 VeRFriEibiT % =0. 9 FFRMTHEH: %=0. 8 TEFHiAfE%=0.8 TEHIHF *=0.8
AT RPRT & H %k=0. 8 BEVHTHA E=HT %=0. 8 HiATE/ U %=0. 8 EMiifE%=0.8
PVERFHTFPET k=0, 8 PEBFTE R H k=0, 7 H G FEE %=0. 7 FEBF i HVERT %=0. 7
EENITLS S & %=0.6 BYEi R IRESRKIF %=0. 6 HiATiIN*=0.5 AESLHFR=0.5
H @) 11=0. 5
/e 1 SRERT/ k=1, 1 RAHiRE=0. 9 SRIiaH%=0. 8 AP HMNERT%=0.7 HifmHi#4=0.6
H 7B /N %=0. 6 FAEMT/ M@ % =0. 6 B4 I[THIIH %=0. 6 A& M55 %=0. 5
HER I 1 HAAETRTERT k=1 2 JCIRNT H O k=1, 1 EREMTAREF =1, 1 RiFETH AT %=0. 9 ¥ [TH7RMINT % =0. 9
FRAAETHTEAENT =0, 8 (IR PEASFNT % =0. 8 AEARTTSEENT % =0. 8 (FERFHT BT %=0. 7
P FHIRIER % =0. 7 Rl BARARET 5k =0. 7 T-HCHBTHRAE %=0. 6 AT BT %=0. 5
FHEMRFTHASRET =0, 5 HARTHA=0. 5
BSEIR 1 AET AR %=0. 8 MPERTAL) I %=0. 7 S=FHTH k=0, 7 F{AMTAEIE k=0, 7 1TH AT %=0. 6
BT % =0. 6 ABATIEET*=0.5 AEH FER~0.5
22 | 5 17 44 | FHEREIT M 41° 29.8 N 142° 00.7 E 62km M: 4.2
BRI 2 HOBMTOFSGRAN*=2. 1 BEERTE(AR=1.9 N A ERESL. 6 SFNET/NE=L 5
1 BRI FHER %=1, 4 BORMNTOF S =1. 4 S THERT=1. 3 B0 S0 k=1. 1
Teoifideh=1. 1 LFEMTAR/ k=10 J\FHREIE*%=0. 9 Teoiid*=0.9 \FHiNIL*=0.9
TEARFE AT K5k =0. 9 TP W] EE=0. 8 AEUEITAK / i >k =0. 8 HUEAS Ik =0. 7 HALMT LAbRT *=0. 7
BOBRR R %=0. 7 T i /T % =0. 6
B[t 1 BREETHYART % =1. 1 BAETHHEET %=0. 8 KRIITHMT%=0.6 %V HLATZ Y LI %£=0.6
FOTEHMTERNILTIT=0. 5
AT 1 AZETRRGIR=1. 1 BERRTECK % =0. 8
23 | 6 0548 | ffF/kiE 33 52.0° N 135> 09.6° E 50km M: 3.1
FEp LR 1 FHERTE %=0.7 EMFIREETIE) 1 %=0. 7 {HL5TE=0. 6
24 | 6 0750 | =Py 40° 14.2° N 143° 31.1" E 11km M: 4.6
FHARIR 1 S %=0. 8 P -RIE{A%=0. 7 FFH] H4E=0. 7
AT 1 R k=1. 0 = THHHAE%=0.6 J\IEFriiHEE*=0. 5
25 | 6 19 56 | THEEA ST 35° 33.1° N 141° 02.8° E 37km M: 4.5
PRIV 2 PRI % =1. 5
1 RYENETHEA=0. 5
THELR 2 PP ERT k=1. 6 i %=1.6
1 JEHFE *=1. 3 JETFEFHZ N k=1. 2 FEH{ R *=1.2 ghifiIlaf=1. 1 flli=%=1.0
ZILRT Nt % =0. 7 i WT 2 1h=0. 7 FBETHIECEH=0. 6 ILETTE#EE = %=0. 6 HA&TTHHH *=0.5
26 | 7 05 10 | THERALTELR 35° 33.6° N 140° 10.3° E 73km M: 4.2
THER 2 FR A % =1. 6
1 REZERTEE L %=1, 4 TFHERJXERT k=1, 4 FLELERIXIERNT % =1. 4 TIERGBXEAER *=1. 4

LTS d=1. 3 IGTHIRET % =1. 3 IRATHCAR *=1. 3 AT A EE*=1.2 JLTJLERTH H %=1.2
RN R k=1. 2 THIFER/MAH %=1, 2 BEHAEETS *=1. 2 [UERARER X %=1.2
MEETTA IR *=1. 1 —BIT—E=1. 1 (LETREITE L RA=1. 1 LEmHEE=*=1.1
THHFX S DAEF k=1, 1 THEFERKOOEF=1. 1 [LEiEa «=1. 1 THAEA TR0 *=1. 1
FaErf X dupE=1. 1 TIER X TIET T k=1. 1 JMA Rl A x=1. 0 THERKFRGE *=1.0
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ZILET k=1, 0 BPETEEZES % =1. 0 \TFTTARFIEHH =1 0 S RiigdE s a%=1.0

FIFETE k=1, 0 AHEMTE LR *=1. 0 JEAET2 N *=1. 0 FERTTEHITEA%=1.0

LTS k=1, 0 HATHHHE=1. 0 HiEli TAEF %=0. 8 EEIFHE %=0.8 ALt *=0.8
PSS I FTRERE % =0. 7 AFILTHRZER=0. 7 BEMTTE4=0. 7 BARRTAHELE=0. 6 jiiZei H OH=0. 5

AT ARE=0. 5 FHE T4 =0 5 BEHTHIE %=0. 5 FHHFFE=0. 5

NEF- 2N *=1.5

A RART %=1, 4 FHATIEDD U4 %=1 4 /NERVINIIT %=1. 4 [E/FT8=13

TR KR k=1, 2 FAFIUTHART %=1, 1 BT REk k=1 | BAUEZRAIART %=1. 0

M EA =1, 0 B TFARHREKTIT=1. 0 HATREF X k=1, 0 FdLXTE » JF%=1. 0

HORU IS X =8 R =0, 9 BUAERARA =0. 9 HEF i x=0. 9 FAFIHAFJ%=0. 8
ZPEETR %=0. 8 HRUENZXHHHL % =0. 8 HUTHHAXHHA *=0. 8 [E/TFiiA% %=0.8
PEAH T % =0. 8 HURUSARKAL A %=0. 7 HATIFKHR=0. 7 F 0= [[XEEE *=0. 7

W] THAREP % =0. 7 HACHIE X _E¥G %=0. 7 HACHTEX @ ANT %=0. 7 HAUERRZe#E=0. 7

B HERANIE %=0. 7 AKX ZEE) =0, 7 BB RKAG*=0. 7 FRURXHRA %=0.7
ZIETRAHCR=0. 6 FURTLF) XA %=0. 6 U XFHE)IET %=0. 6 HTHREPE X %=0.6
INEHHIANT =0, 6 HUSCRIR IR %=0. 6 BT HX A %=0. 6 HURT) K % %=0. 6
RS X HRCR %=0. 6 BUR TR E R %=0. 5 ZJEFBAR %=0. 5 BUpkXHERE=0. 5
FOCBMEXTEHE=0. 5 HRUIE X @ %=0. 5 0 H B JH] %=0. 5

PR AH=1. 1 SUPErA=0. 9 AR aHEk=0. 8 HFri=rH *=0. 8 A Amifiii=0.6 +ifimi4=0.5
FRd IRy Y % =0. 5

HTEMTTE *=1. 0 BERiAE*=1.0 & & 1=0.6

B [ HARBET =0, 6

ENmiERD *=1. 2 & BERAHEE®=0.9 F)ITHE LAP%=0.9 —FFiiPoesk=0.8 F=FHH *=0.8
JIBETTIEAT=0. 8 X\ 7z ERRXHE*=0. 8 AT TEAEF *=0. 7 JUTTH I k=0. 7 & H ik +=0. 7
F HETAEHTH %=0. 7 PRI %=0. 7 =RETAE %=0. 7 &\ EALX =R %=0. 7

SNV FERERKBEAT*=0,7 AEZTHT FRR=0. 7 AN %=0. 6 HEHEFA L %=0. 6

SV EHEFIRED=0.6 JIIOTH=""F1%=0. 6 AEHIEKX=0.5 X\ 7= F REXIE*=0.5

SV E XA %=0. 5 MZETETE *%=0. 5

RIS XIS B FHIT k=1, 4 BRI XA k=1, 3 BHEHACX H AT %=1, 3

REEEREX A B T k=1, 3 BRLHIEX 7 RBIT % =1. 3 B AR - mEiTk=1.2

BEIARIK) | HEAEMT %=1, 2 MR HERMAN %=1, 2 =ik InT %=1, 1 21Ny [ %=1, 1
FERSEE X 7 k=1, 1 FRIEES RLXER L k=1, 0 BREPRR X ALILG R % =1. 0 R X R +=1.0
RS X =8k =1. 0 FIRBFGHX A k=1, 0 FIRURRERALRIR *=1. 0 FFUFRERAEA %=1. 0
REBETED =0, 9 25 7 BT 7 IF=0. 9 BHRIETH =0, 9 FRIEIARA 75 5T % =0. 9

T R IAIT % =0. 9 AR XL TFET=0. 9 FAREEH L XOKER 4 =0, 8 FARITIEA %=0. 7
U RE=0. 5

B R R R k=1, 0 & T ART AEE=0. 5

FHFEMZREBA R=1. 2 §LEmld x=1.0 Fraifihfta s o v R=0.9 FrEoEfRERR *=0.7
VAHET I % =0. 7 ‘& 5 ii=ReT=0. 7 2WEE=0. 6

35" 55.8" N 140° 06.5" E 61km M: 3.3
Hifhi#E4=0. 6

34 15.3° N 135° 25.8° E Tkm M: 1.8
FED)THRRAI=0. 5

34° 15.3° N 135° 25.7 E Tkm M: 1.7
FLD)TRRI=0. 5

37° 54.9° N 143° 56.3' E 50km M: 5.6

FAETARRAERT %=2. 6
A =T =1, 9 KIRFHTF R k=1, 9 KU =1. 8 KALVETREZAT %=1, 7
TRABTHMIE=1. 7 KAWBTHIRE=L 7 RIGTE)RIG=1. 6 ZERHAMIk=1. 5 Bk EuT*=1.5
BOKHTIERT k=1, 5 FEHRS*=1.5
KT EET=1. 4 KIBF &) = A R=1. 4 A EATHEH k=1 4 FRERTFH k=1. 4 B3 IEFHTA{) 1] % =1. 4
HURETRA R=1. 4 FEFHTEMM =1 3 R IAET %=1. 3 KIRFHAAL%=1. 3 JANT R *=1.3
ABETTRERER *=1. 3 F&TL FIT%=1. 3 F&TRIAHI%=1. 3 )M 41 [ k=1. 3 ZEJFHTFEE=1. 3
FEIRTEUAE % =1. 3 FFMENEAK k=1, 2 I /N k=1, 2 FEFMAA*=1. 2 SEFHT—H*=1.2
BT k=1, 2 EIRIEERTA *=1. 2 Y BRIRHEIE *=1. 2 KULVBTHARZITES %=1. 2
MBEHFEEXEL *=1. 1 RIS *=1 1 RIFTIEEE %=1 1 FURldE %=1 1 KRR +=1. 1
AWM %=1, 0 CFRRTIUES *=1. 0 5 RECRHE %=0. 9 HEHTIRIT=0. 9 EIRINSERTRHETH %=0. 9
FIATJFTRE % =0. 9 FERITTERR % =0. 9 HURES T/ NI =0, 9 FAESMTRIN=0. 9 (LIoThT7AER % =0. 9
BKHTHRAIMT k=0 9 B EIREF K I % =0. 9 KAIVETHAEHTPE)1[PN=0. 8 ZEEHTIEILI *=0. 8
APETIFRIAS % =0. 8 BKTTAEIH] % =0. 8 KIRFTTE HILI % =0. 8 IlIGZ2HE=0. 8 fIIE"EHIFX 1iiH=0. 8
MBFHFEEXAKR=0.7 FF —FEETHRE % =0. 7 RESETHII %=0. 7 BKATEAKAT %=0. 7 JFIMT ] £=0. 6
IEHEHAIXTE R %=0. 6 LEFHMNTANIA=0. 5 & THAN=0. 5 A EHNT =0, 5
[ EMTIE{Lk=1.5
FHRREELAT K k=1, 2 SR RS % =1. 2 IR A= 1 ) \FHEHT=1. 1 SO SR %=1. 0
TR k=09 JUTHINAL®=0. 8 BFHAHIMTER )M k=0, 7 HALAT LR %=0. 7
SRR INFEIT =0, 7

BETTJEINT sk =1. 7 FLETARNT %=1. 6 RINMTEI KR *=1. 5 —RATIHERNT =1, 5 BT *=1. 5
At brifRZERT %=1. 5
LATRZMT k=1, 4 (FHFTHEK =1, 4 BETILER=1. 4 BRI %=1. 4 B&TIGanT=1. 4
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8 1807

JtifgiE
K FH

HIB I
TR

A,
TEES I

BRI

THENR
HUCHL
AU

TIERHT
THER

ERRH
R

1
1
1

1

BNTRRITR % =1. 4 BRI % =1. 3 (L&A SANT k=1, 3 mEFHTE T *=1. 3 &/ TP *=1. 3
SESRBTSER k=1, 3 KANHETTAHSIERT=1. 3 BNHIER %=1, 3 —PIrii==ARET %=1, 2 TE&TRfARHT %=1. 2
At ERTHERT=1. 2 SEEFTHEERT % =1. 2 JUE AT HEE =1, | FEEIHESIT k=1. 1 BNH&R | *=1.1
PERERETIRPY k=1, 0 PEFVEEETIRPNACH k=1, 0 ‘S i k=1. 0 a3 %=1.0
ILIFHMT YR s =1. 0 SR MT4RY FRaBRAT % =1. 0 —FIrfTILBT sk=1. 0 —RImI{ERMT k=10

BT HLRT % =1. 0 FER TR k=1. 0 —BIMTRHAET=0. 9 BT H AR %=0. 8 E il HX 5t *=0.8
7 e FE T s FEIT sk =0. 8 BN TRZKIRIE AT % =0. 7 RASTERTIES | BT=0. 7 ECRBTECK % =0. 7
PERIERT) L % =0. 7 KAMETTRRHET %=0. 6 AZEMHELkIN=0. 6 JUEFHiAR=0.6 2 FHilRT=0. 6
E)FE%=0. 6 JLFATHRN ®=0. 5 FEHRTTAH=0. 5 BN EERTA=0. 5 BN THKRAKHNT=0. 5
BT RGER A XFT*=0. 5
RITAFER=1.5
AT k=1 2 FPETAAE=L 2 BYITTERE %=1, 2 TfmHF4=1. 1 TfmERR *=1.1
BRI k=1, 1 AT R k=1 0 Al miffi=1. 0 FPEHFH*=1. 0 BYIIHEME*%=1.0
AERRITTACRT =0, 9 HRYATHE % =0. 9 FFMIULH k=0. 9 BENT/IMEE%=0. 9 /NEEH/NI[*=0.9
BT %=0. 9 Oz BAe iipa s =0. 8 F kB il 1 %=0. 8 /NEETELE %=0.8
DUTHREE %=0. 8 D ILTMFFEFE %=0. 8 H AT II/INFHRE k=0, 8 45T F4%%=0. 8
SRR AR =0. 7 HUPETH Tl %=0. 7 23 B0 5 S bt %=0. 7 HEEREHIL) *=0.7
IR /N k=0, 7 /NEER FER %=0. 7 KFHEHT=0. 6 HEEHFH %=0. 6
TR ETRACAT %=0. 6 SREMT AL %=0. 6 YCRATEH=0. 5 FailriiL IR *=0.5
H¥EHA S SRR *=0. 5 $H#EHE=0. 5
PRAETITIANT k=1, 0 AREETFEEETFE % =0. 5 ZOPHTIB/AA7S % =0. 5 AEAMTIEREE % =0. 5
RO %=0. 5
FAUTHFRES sk =1. 0 KALTALREE *=1. 0 KfiliriEEl =0. 9 KAriREiAERERT %=0. 7
FANTARE T %=0. 6 {IALF RN HREEE T=0. 6 KAUFTAMBTAM *%=0. 6 {IALFHPEART_ AN %=0.5
AL FAEERT/ B k=0, 5
FRACIRTTAHERT %=0. 9 FHLIRT R % =0. 8 SKIRTTAIRTF %=0. 6 HAriH A HIFHRT=0. 5
FHEBTRME %=0. 5 FyAE 0 %k=0. 5 KA HETHHT %=0. 5
HEATRA) | BT k=1, 4 FRRSTRTRT % =1. 4 AT % =1. 3 JITATLEHEAE=1. 3
EEOENTZILNT k=1, 2 W E i =flT=1. 2 MIERTILH %=1 2 FJIFPINE*=1. 1
FATIRHRRIT s =1. 1 PEERTEYT %=1. 1 [E[RATHEEH *=1. 1 HFTIHEIRT=1. 0 BEANTRERE *=1.0
KA TRAA k=1, 0 FrithlyaHy N % =0. 9 ARILTH#IFENT % =0. 9 ZHE) || HAHES T *=0. 9
TARRATIIHE =0, 9 FHAITIABESIT 5 =0. 9 JRIGFI SRR % =0. 8 FHASTIHHENT % =0. 8 fRSTIFAANT=0. 8
ARETAE %=0. 8 271117/ \IFIL *=0. 8 AREEFHHHR *=0. 8 BEFHIE T & X PEHT %=0. 8
JIHERT S % =0. 8 WHARTHIA -REEF=0. 7 /NEFHT/NEFETHT =0, 7 F& S iRORHT %=0. 7
WO E TIN5k =0. 7 18R AEHT R AL RS =0, 7 KERFE/NE=0. 7 JIPIRT )P % =0. 7
TRATEAVER *=0. 6 fREFEETEL) 10T %=0. 6 FBLMHHH=0.6 ERMTAIN *=0.6 HWHiEPN=0. 6
TARATIEHE %=0. 5 KEFEH*=0.5 A)IIITRALE*=0. 5 FEFRRETERTIX E RET%=0. 5
VT =0, 5 —AAATi4f1%=0.5
B HiA k=1 4 KHEFHEHE Fx=1. 2 FH5E HIRET=1. 0 JERIHi KR *=1. 0
BB LI R=0. 9 Z&T-HTZE1=0. 8 L[ HIMT %=0. 7
W AT k=1, 0 Hal A= i ERFARMT % =0. 8 TAYHETHRE %=0. 8 EASHTHE} %=0. 8
KIRET H O %=0. 7 JAHHTEAPRT=0. 6 AIETE T R %=0. 6 JHEMET4RIT %=0. 6
MG VELREIT % =0. 6 AFHTTRE T 5%=0. 6 V2T AYRNT%=0. 5 HlA=dicEmT %=0. 5
Hil A= FsT BT 5k =0. 5
IEH TRE=0. 9 EAMAF*=0. 9 AEHTEE *=0.8 FHERHAFHTH *=0.8 {THTiARL%=0. 7
IR RFIRR %=0. 7 T BT FHIA % =0. 7 F& B4R % =0. 7 S2 Pl *=0. 7 47 H i %=0. 6
HRALTTRATERT k=0. 6 AEATTIIRG % =0. 5 JRULETAZIL %=0. 5 #5535 HMTAHS %=0. 5
Ve & RLIE X YRR =0 5
PPHTTERAS %=1, 1
HRAA X %=0. 6
J U B BB TP 5 =0. 5

35° 45.0° N 140° 52.7 E 10km M: 3.4
S IOAT=0. 9 Bk 7T =Tk =0. 7

3 1.4 N 141° 1.7 E 21km M: 4.9
RIS R =2 8 JAVATI#E *=2.5 KRy I = HE=2. 5
KRIBFFRAIL =2, 4 ‘=3l IEHTR) 1 5k =2. 4 FOEFHHRART %=2. 4 JEERTH [ % =2. 3 JRmTHHIEE=2. 3
[LTEATEAEIE % =2, 3 B THEEXAE % =2. 3 (RRATILEE % =2. 3 JIRFT i) [ Rl=2. 2
ENERTHRET k=2 2 BRI % =2. 2 A ETAA H k=2, 2 i) AT %=2. 1
EIRZE AT AR k=2, 1 44 BUATHIF %=2. 1 KIFi=AAR %=2. 0 {5 RKFHES %=2. 0
KITJERTHTREG k=2, 0 HEABATENT % =2. 0 BKTTAILNT % =2. 0 KMrfd KMk =2. 0 EHHT /MK % =2. 0
BKTART % =2. 0 BT EIR=1. 9 BRI *=1. 9 IIHHFLERIKA=1. 9 AHITFH*=1.9
MEFEMEIE REFE %=1. 9 B KAXLF%=1.8 KIFTEEEE *=1.8 F&ilipiaix=1.8
P EET % =1. 8 FURMTEIE/K % =1. 8 BKTHTHHBT=1. 8 AT SE *=1. 8 IIEEHI X HfH=1. 7
FUARHT bie=1. 7 LEHETHARI=1. 7 IIG2e8=1. 7 SRR T/ INEF sk=1. 7 A& RENERT *=1. 7
FAPETHA) %=1, 6 FEFTAHI%=1. 6 SEIRITEEE *=1. 6 (UEEREFRETT *=1.6
MIAEEFEXRE *=1.5 ERMEA*=15 IIAHFEXEA *=1.5 FUFITFIF*=1.5 SEFTMHELE*=1.5
BHE A k=1, 4 BCKTTEEAT k=1, 4 B FERTEEY =1, 4 IR AL %=1, 4
EYRANSERT/ NP sk =1. 3 BRI AR =1, 3 L ST HUE e k=1. 3 IR & k=1. 3
EIRNNSERTEIR %=1, 2 &TIRAT=1. 2 il BT k=1, 2 &R k=1, 2 BERHEEEEL. 1
SAUVATIRED =1, 1 Rk =1 1 BKATHRINT *=1. 1 R x=1. 1 KAETRE=1 1
BOKTPRAKAT k=1, 1 KBTI T-%=1. 0 BAKTTAHET %=1, 0 Z)IIM]T4c) 1% =0. 9 F AT LT k=0, 8
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FERHTAEIL % =0. 8 KALIBTHIFEZMT % =0. 7

KIRTFT NI T 4 T7=2.6 HKIRTAIRI*=2.5

LTI =2, 3 KIRTA k=2, 1 TR k=2, 0 KYTIBRAT=2. 0 FEfb T =i *=1.9

I PEET b/ sk=1. 7 AFUrirpsksk=1. 7 |[LOETRA k=1, 7 FRLET R k=1. 7
VEJHBTRHR % =1. 7 [ QB g %=1. 7 BHHEED bk=1.6 KEHEHH*=1.6
HRhgex=1.6

ACRTAS =L 4 o FHETREET k=1, 4 RABRTATESENT *=1. 2 AIEHTERIG=1. 2 LRI A5 %=1, 1
LA/ NERT A HIR=1. 1 ARSI k=1, 1 L/ NERT/NEINART %=1 0 F YA *=1.0

AREMT FJssk=1. 0 |[LIFZHTSRANNT *k=0. 9 AHEMTAHE *=0. 9 [LFZHRET=0. 9 FrE T A HIFHTT=0. 8
B LRI =0, 8 [LIEHIHREEM] %=0. 8 FERYLHTVPEIR *=0. 8 JIEATE/K *%=0.8 KJTHIAIR *=0. 8
SERTT T % =0. 7 EBRTHIRNE) =0, 6 FEPNRTAFI] % =0. 6

FEHRTTET T % =3. 4 ROAT FAaA =3, 4 MSENTAL % =3. 4 FRTAN %=3. 3 AEG AT *=3. 2
TR INE =3, 2 FATTTRARMT % =3. 2 Z08) I [TMTEMET % =3. 0 &/ AP N B R A R *=3. 0
JHPRF ) PR =3, 0 SRIGATIRIG % =2. 9 S5 BT RERE %=2. 9 PEERTHIT %=2. 9

JHUPIAS B HPRZIN L3 =2. 8 FIRS TR AGHEMT % =2. 8 RHEMTEF - k=2, 8 JRITHTLMHE=2. 8

BIFRE T ES IX AT % =2, 8 W E i =Fly=2. 7 BRILHiBAR *=2. 7 #JIMTHE ] =2, 7
FANERS THEE S AR TE=2. 7 # /NPT FAGA s k=2, 7 FiATTERN=2. 6 ARILTHRHH=2. 6
HEARTEE k=2, 6 FRITHZ =2, 6 /NEFRT/NEFHTIT =2, 6 AT 4 k=2.6 “AMHi#HE*=2.6
ARETH A %=2. 6 KEAF/NE=2. 6 ERLTHMIRINT %=2. 6 FATT#G =2, 5 25217/ \iGHT % =2. 5
FAS T BENT % =2. 5 FEATTHAEEET %=2. 5 fmEHEisR I LN % =2. 5 AEHAE %=2.5
BERAEAIEE *=2.5 HHIFTAHY NE %=2. 5 SRAFAEHIR %=2. 5 [ERMFEH %=2.5
2888 [ )\ 1L =2 5

ERTTA k=2, 4 JI{RATFLE =2 4 fERTHlE EE=2. 4 BEE T NEX k=2, 4

FEIARET TR % =2. 4 2L HEBTHERT A k=2, 4 FHRAE %=2. 3 “AkATiHH*=2. 3
KEFEIf%=2. 3 FEABRAER *=2. 3 BT —AK %=2. 3 A)IMTRALR*=2. 3 F-HFKH *=2.3
BRI T3 % =2, 3 L7y k=2, 3 TSI B =2, 3 17 /m AREPIT % =2, 2
JNEFRTHE =2, 2 AT RRE] % =2, 2 =I5tk 0] % =2. 2 F=IlTHORHE % =2. 2
AR % =2. 2 & B =g W] k=2, 1 FHIFRRETHIERTX ) BT k=2, 1 SHEIATHALSENT % =2, 1
ZEITHER T *=2. 1 THMTE%=2. 1 TARHTHEA: k=2, 1 AZEARTARE k=2, |

R ENNT =2, 1 SEHI TR =2 %=2. 1 i) i/ N k=2, 1 HIRITRIE: =2, 1
TEEOETR F % =2. 1 SEEHFATMANT=2. 0 fEETHRIRET %=2. 0 PIHITEFR=2. 0
FEEAITIRE=2. 0 Wb E Fi/IMGHE=2. 0 JIPIATTF)1IPN=2. 0 FEFRES HERTIX = &lT=2. 0

TR EOETEET k=1, 9 REOHETT HHMT k=19 WX A *=1. 9 =0T KHT*=1.8
FEARS AT AT =1, 8 \ Mo X il k=1, 8 1@ TkAARN=1. 8 =27 *=1. 7
REFGASI k=1, T WO THNT k=1, 7 SHEEEENTE BT *=1. 7 5L THEK*=1.6
SRR BT AGR T % =1. 6 REMT P %=1.5

MEERTHIASE » k=1, 4 HETIAIBE)1=1. 4 F&SHEF0R Ry %=1. 3 fERTHE*=1.3
DEEPRATHITIRET sk=1. 3 WIRETIRRIR=1. 3 ZAKAT/INE % =1. 2 ) IRIFRI T k=1, 2
ZIBATE T k=12 MaERTHEE=L 2 EZRILET k=1, 1 ABEFERACL k=1, | FRERATHE *=1. 1
FASEIT R % =0. 9 FAEETTRI +=0. 9 FRARTEA %=0. 6 f&E4ILAT)I[ 1 %=0.5

— B TIEHT k=1. 6 —BEFEIRAT *=1.6

FRNATRISAME *=1. 2 —BATTEARNT k=1. 2 —BITHEIRIT sk=1. 2 RIS % =1. 2 BYNTIAJ[k=1. 1
BNTHRTR %=0. 9 BEMTHE 1 %=0. 9 b LrifBZET %=0. 9 —BImAALET%=0. 9 Jt_EripEET=0. 7
TEETA BAANT =0, 6 (EHRTHEF %=0. 6 ‘B &y FHE % =0. 6 TP AN %=0. 6
FHRWETTAAAPERT=0. 6 —BIriHLIAT *=0. 6 AR rTILERT=0. 5

SR T R =1. 6

HLHB I INVERE k=1, 4 HILii-HERTAHS % =1. 4 AEfiiaH:%=1. 4 IE(fifEH *=1.3
IRERMT/ NP k=1. 3 SR TR bk =1. 3 HRERH TN *=1. 2 mFkiiZe R *=1.2 E/fidfik=1.2
KT =1, 2 FHeRE T *=1. 1 FRERE 0 k=1. 1 A HHPENIT %=1 1

R TSI k=1 1 EARTAET sk=1. 1 JCZRETTREENT % =1. 1 AL hasaTsk=1. 1

SRR k=1, 0 OV= BARDHIFGAEE *=1. 0 FHERETHALET k=1. 0 FFERE i _L/NE*=1. 0
PEEN EER%=1.0 HHiEA=1. 0 RIS TETE=0. 9 Whkilith2 N=0. 9 ZPEH/4=0.9
BYITERE%=0.9 B ZA&ET*=0.9 AEHIGHE =0, 9 B AEE%=0.9 /NEETF/VII%=0.8
INEETEYE %=0. 8 £l AifilE=0. 8 ZKIREENE = % =0. 8 /KT TMT %=0. 8 FPGTHFTH *=0. 8
BYNTENE*=0. 8 BI[TTPIH %=0. 8 AT FHE=0. 7 2535239 HH EAH %=0.7 A i4M=0. 7
OT= B2 1 %=0. 7 FRhyL AR % =0. 6 e i ENT=0. 6 $£MHTH$RH=0. 6

R E TEREL %=0. 6 S IEHKES *=0.6 FHFEKHTHTHET *=0.5 RFEHiTFH*%=0.5
SRELMTRANEz L % =0. 5

HRZERTF1-%=1. 9 KHEEMGE: Fx=1. 7 IEEEREETA %=1.7 B4 AR %=1.5
BRI HIE)R % =1. 5

SR E TR =1, 4 BRAESUR T &7 ZHT k=1 3 EARIRETA A %=1, 3 K TAR] %=1. 2
BRZEHE TS %=1, 2 FHERE AP EET k=1, 2 HEATHRAY IHESRARIR *=1. 1 HEREHAE%=1.1

M ERTHER %=1, 1 JFENTHR =1 1 AR ILTr=1. 1 FFAIRE /N1 %=1. 0
SARTIANT =1, 0 ARZEHURTTENA=1. 0 DRZEMURITT SR %=1, 0 BHATIRE) (M FEER =0. 9
FYEHTEE %=0. 9 48 FHI25F=0.9 HOLHHE1=0. 8 KMJFHHEPIHET=0. 8 FEVETHAEH] %=0. 8
WA E < HfTEd) 1 4=0. 8 ERATTHIT *=0.6 ArHERITE%=0.5

FRPESBTREME ke k=1 9 P S M REME S T % =1. 6 FAESHTE [ 5%=1. 6 AISEr=eny k=1. 5

HETFRKIENT %=1. 5

RTS8 k=1, 4 FiEm) 1] sk=1. 4 FERKEEX AT =1, 4 FRfFiilEFnmy =1 3
TRTRH %=1 3 FNERRAER=1. 3 FaPEEFTfa L] % =1. 2 RISl i k=1. 2
PR AR x=1. 2 i/ NG k=11 iz Ek=1.1 FEHETEH*=1.1

HET 37T sk=1. 1 Rl FEFH k=1 0 FPEEFHAD0X k=1, 0 =ZemiPasff +=0. 8
FETZR %=0. 8 FErT e HPEAH *=0. 8 FHIEXFRH *=0. 8 RMTITHAB B *=0.7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
E AT GARET 54 % =0. 7 =500 % =0. 7 FEh YL X 2E0ERT=0. 7 HIZEIRHT K F=0. 7
A EHIFRE%=0. 6 FIRTIAHIAZ=0. 6 B EFHTILIRY % =0. 6 HiaZei=0. 6 FrELRXIHT %=0. 6
FRPETHXAF0. 6 FEAIATH/SHRT=0. 5 RMTiFA—BEE%=0.5 FURTTERH *=0.5
BT B %=0. 5
AR 1 [ ERTE(L%=0. 7
FER I 1 PRI k=0, 9 EEHT I % =0, 5
TFHER 1 FEHAETR=1. 0 FEAFEH=0.7
3319 0107 | AW 32° 47.6° N 130° 32.2 E 11km M: 3.0
REAIR 1 FEARVHXFRH=1. 1 EATTRAKNT%=0. 8 REARILKAEAN] %=0. 8 EA TTIHEEMNT *=0.5
34|19 0118 | HHAUE 32° 47.5° N 130° 32.1" E 11km M: 2.8
R 1 BRI %=0. 6
REAR UL 1 REARPEXFRA=0.6
35 [ 9 04 09 | BEEENETE I 31° 54.2° N 129° 54.5° E 11km M: 3.2
RV SR 2 BEEEN DT -ERRT sk =1. 7 [EEE) PN EAT k=1, 7
36 [ 9 17 15 | BHURTER 35° 25.7 N 133 49.3° E 10km M: 3.0
SR 1 AERITE T k=1 3 LANEATHRER *=1. 0 LM R 15 *+=0. 8
37 (9 1732 Bk 37° 10.9° N 137° 05.1° E 15km M: 3.2
) 1[5 1 CRTHER S A EIT k=1 1 SOKITRET%=1. 1 -GRAARFFET=0. 9
38 | 9 23 14| JdmEsSH 43° 07.4° N 147 08.4 E 38km M: 4.7
JbiiE 1 HEMHEA k=1, 3 WRETTHEERE *=1. 0 BINENTH%2=0. 5
39 [10 05 18 | =& EimiE 24° 45.2° N 125° 04.8’ E 22km M: 3.3
TR 1 i ETF SRR k=14 =i EToRSEMF=1. 3 =& FHik=0. 8 =R FH=0.5
40 |10 08 27 | f@iElRyh 37° 00.2° N 141° 27.9° E 51km M: 3.8
e 2 WEERTTT =17 JIPIRT F)IPNFE R =1. 5 & REPT FAA R AHR %=1, 5
1 JRITHTEHERG=1. 2 B RARTASRA sk=1. 1 KHREATHEF [k=1. 0 JIPART E)PINLEE %=1, 0 JIIPIFTT)1PN=0. 9
FFERTALF =0, 8 FATTHATIEHT %=0. 8 FATTHHIRARNT % =0. 8 BRI VEATEA %=0.8
WhE i =FnmT=0. 6
41 (10 21 18 | B&EAE 34 52.8 N 138° 22.8' E 22km M: 4.4
] U 3 HERMX =2, 9 Bo2 JEHTHHE %=2. 7
2 BEAET S R =2, 4 FHEEX BN k=2, 2 kTR % =2. 1 FEZEGBFRTIRT %=2. 1
FZE BRI % =2. 1 AT %=2.0 FHAi$ %=2.0 FFHFTR T %=1.9
EHETER k=1, 9 FAFHTIIZS %=1, 9 BOTTRIZSEA %=1 9 FEEHiARNT %=1 9 M35 IRt *%=1.9
TR TEIRMIA=1. 8 FERTRAML L% =1. 8 TAFFTRT{—Flx=1.7 BHEMhdA=1.7
PEOETER *=1. 6 FEFEI—@%=1.5 B2l BAcH=1. 5
1 2EER=1. 4 PEFTRTTEAZE k=1 4 TR *=1. 4 FHE =13
FIRETR %=1, 3 BHEATHESERT *=1. 3 ROGRTAECk=1. 3 FEOEFTH R *=1. 2
FRIE KX TREIT=1. 2 JIARANTHRE) 15k =1. 2 =M HART=1. 1 E+idack=1. 1 Bl Ek=1.1
PEHRFE S T 7 R=1 1 (FEOETIY AR k=1 1 @A E =1 1 8w k=11
VOHEET B AT sk =1. 0 #MI[THPE I % =1. 0 HMITH=fRk=1. 0 BIEEIT AR *=1.0
AR TTHEETH =1, 0 & M) IRRITEIL=1. 0 BMIIHTEAS %=0. 9 £HHHIE=0.9 T HAMEEE=0. 9
BT %=0. 9 FAEG) 1| Y2 PNk =0. 9 BETHImT %=0. 9 VREETHE=EMT %=0. 8
FRRAZE A (5% =0. 7 & LR % =0. 7 FHEE KR REE % =0. 7 WP THTRNT 4 *=0. 6
TS KX TEIELESE % =0. 6 HIHiES=0. 6 FIGFURTAENR=0. 5 &= i =IRAT=0.5
D 1 MEEF4R=0. 6 FEFTKIF=0. 6 MHEFYS *=0.5
PR || U 1 GArJERT =1, 1 AR T % =0. 8 [LAKATILAL *=0. 5
LA 1 (LBLEFEETSE NS k=0, 5 & AT IR THNER=0. 5
FBPIR 1 REFBEx=1. 1 FREGETHZ%=0. 7 THRAHEEIR%=0.5
FHI 1 Hlfiss=1.1
42 (10 22 03 | B 34° 52.4 N 138 23.3° E 22km M: 2.6
i U 1 s X Eh4=0. 5
43 (10 22 28 | BE&A 34° 52.9° N 138° 22.9° E 21km M: 2.5
i U 1 R X Eh<=0. 7
44 |10 22 51 | $IEEHITHEEHES 43 29.3° N 144° 05.3° E 3km M: 2.1
JeiE 1 S TR ST SER R % =0. 8
45 |11 06 11 | BB 37° 09.4 N 141° 1.7 E 20km M: 5.0
e i U 4 FEZERTALH %=3. 5

KA FRAA =3, 1 PG THHAT%=3. 0 f B LEFET FALE R HUT % =3. 0 EHJETAL] *=3. 0

JEBE AT % =2. 9 JIIPAT PN k=2, 9 XXZERTTEIIT >k =2, 9 JRIGHFTIRIG *=2. 7
FATRRT EAT k=2, 7 )17 INE k=2, 6 ) 1[IT) 1| % =2. 6 FASTHICHMT % =2. 6 FASTHARIEHT %=2. 6
FARTTTEARAT % =2. 6 VX Hi/MAIE=2. 6 SEANIREE %=2. 6 JIIPNF B/ %=2. 6
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RSk k=2, 6 MIAETHILA EE=2. 6 TRITATANAE=2. 6 HrilT My Ve % =2. 6
8 REPET FAE A % =2. 5 FEFRE T B XM EE=2. b

2 BBILTHBARE k=2, 4 TR k=2, 4 8 |77 \BHT sk=2. 4 ST SRR k=2, 4 [E] FMTHERH % =2. 4
JIMRET LB k=2, 4 ERETRA) | BHEE k=2, 4 FASTANG BT=2. 4 HHATTHTH HERT k=2, 4
WO E T RMT=2. 4 KRERTEF b k=2, 4 B |0 5 =2. 4 SRR % =2. 4
1@ ST T k=2, 3 BRILTEA H=2. 3 /NEFT @ =2, 3 ARILITHIIRENT % =2. 3 AE A *=2.3
ERTTZA =2, 3 WV & TPEA =2, 3 FIEIG THEE X T % =2. 3 “AMAHiSHE *=2. 3
FHATTHERN=2. 2 HR S OHERE LR % =2. 2 KA/ INE=2. 2 2921t )\ L %=2. 2
FREEFT PR k=2 2 /NEFRT/ NEFHTNT =2, 2 SERANTASES =2, 2 AHSS BN T A % =2. 2
JHUPFTTIIN=2. 1 SEHARK k=2, 1 AR 5 k=2, 1 Pl g =2, 1
WD E TN k=2, 1 B3 IFNEKH %=2. 1 WX TSR] =2, 1 —Afaridm *=2.0
TARATIIIHE k=2, 0 FERAEATEA %=2.0 AT %=2. 0 mtHE I 5 R %=2. 0
TS IHERT I %=2. 0 FIFHES T/ NG k=2, 0 &S HENIR AT %=2. 0 fRETAARET=2. 0
JETHEVES T =2, 0 SEERATIRAE=2. 0 KREATEFH:k=2. 0 FIKAT—4A k=2, 0
TS TROARNT k=1, 9 FEFRIE HFNIX = B0T=1. 9 (& EFHEHEFEIT *=1. 9 EIAAER *=1.9
EEEFHATTHSERT k=1, 9 2 IS0NET H 8T %=1. 9 KRBT HIE %=1.9 )| FTRALE*=1.9
YT =2 sk =1. 9 FIEEETHIEE k=1. 8 BTN KR 11=1. 8 =& )iy k=1. 8
TR T %=1, 8 SEEANHMARI=1. 7 EAHT /NS k=1, 7 ST HNT % =1. 6
BEL TG %=1, 6 PHAREATEFR=1. 6 KREMTHUE *=1. 6 FIFRME TN ANT %=1, 6
THRETER k=1. 5 TAMTHEA: % =1.5 SIS ARTEF % =1. 5 REAHGASFT *=1. 5

1 =ABTRET %=1, 4 BEZHFHTIUFMNT k=1. 4 SEHERBTASN T %=1, 4 HEHTH *=1.3
AR ENTE T %=1, 3 MIERTHIAEE » Fk=1. 3 2SI ERT %=1 2 JtEER-0L %=1.0
PN k=0, 9 & B HEFIAT T ohiE) 1] 5=0. 9 L ITHikAILNT %=0.8 —AkarfizNGE*=0. 8
FASEENTHER0. 8 —BHTE T %=0. 7 HIEETRRGR=0. 6 mEETS %=0.5

3 KIRTTHA *=2.9 [LICHT7AAR % =2. 6 (UG HLEXIEN *=2. 6 A7ETHRE %=2.5 KIKFTHT ) I[= F#T=2.
2 EUEE RTINS % =2. 4 4 HTHE =2, 4 AT [ k=2, 4 HEASTTERT %=2. 4 F&ipkART %=2.

TAETHITEE=2. 3 L EMTBE =2, 3 "Bt | IRFITRI) 1| sk =2. 3 (URRMTIURE % =2. 2 KRl *=2. 2
EIRNNZERT T sk =2, 2 fIlIE IR DS k=2, 2 AT EN=2. 1 EFET /NI k=2, 1
RIGFTH AR =2, 1 HARETIRA % =2. 1 IEEARXIE B %=2. 0 BKrik LT %=2.0
BOKTIENT % =2. 0 =T =1, 9 HANTSRE %=1 9 KEGF Kfli*=1.9 HHETIAH*%=1.9
MBEFEXARRA=1. 9 RFFHTHIRF=1 8 (IEEHEF X ifn=1. 8 (IHZEH=1. 8 FAE T/ NI %=1.8
FIREIT 3R % =1. 8 & AAERENS %=1. 8 A& TRTAH*=1. 8 A HITAIH k=1.7
EIEE BT k=1, 7 KHETHA) k=1 7 FEEHEHSHR=1. 7 BATHEA *=1.7 KIFTEEE*=1.7
FATHEENT %=1, 7 ZEHEIEAK %=1 7 (B XA % =1. 7 KB HENT %=1 6
FEIFTTEUE % =1. 6 FIFFITAT %=1. 6 MIEFEXIES *=1.6 JEFHT—i0%=1. 6 AFNT [iE=1.6
KT ERT=1. 6 LEMBTHNR=1. 5 SRR % =1. 5 KT —AAK*=1.5

1 RABHARA=L. 4 TR «=1. 4 FUFTERET %=1, 4 BKATEKNT k=1, 4 KIFTTAHIL*=1. 4
B HEXE *=1. 4 IIERKAXILE*=1. 4 F&TL FRT%=1. 4 & AT HE Rk=1. 4

EYRANSERT/ NEFH sk =1. 3 ACBTHIRAT=1. 3 FERHEIL % =1. 1 AETHHEA *=1. 1 BRIy <=1

LT L) e k=1 1 IR ANSEmT ml k=1, 1 KRTE 7~k =1. 0 BKATHFNT k=1. 0 FEEHTEEE=1. 0
SUNBRHE)S k=1, 0 AR %=0. 9 B KATHLLINT % =0. 8 KMNLTEHTFEFSM] %=0. 8
TR AR k=0, 8 FEEHTEEIR % =0. 8

2 KIRFT AT 4 T7=2. 4 KIRTFMRRET%=2. 4 [LJZJIPENT /A sk=1.9 | ILITimig k=1. 9
KR k=1, 9 KIRMHHRAT=1. 8 [LUBTHRE Ek=1. 8 ki =[MiEsk=1. 7 FHRAR*x=1.7
FRLIT R k=1, 7 LR BT ETE k=1, 6 KENTERH*=1.6 mEIEE *=1.6 Flfifdx=1.5
PE) BT ARHIR % =1. 5

1 LT =L 4 BIFHEEO Ex=1.4 KA HIRIT *=1. 3 JBALRTTAEZENT k=1 2 LA &E k=1.

L NERT/ NEL NI k=1, 1 FENTEM=1. 1 BTk =1. 1 FRRFE O *=1.1
LT/ NERTEFHR=1. 0 #8RA TR =0, 9 SHERIAHE %=0. 9 AREM] FJFk=0.9 [LFZHSRATNT *=0. 9
FETTHVEAR % =0. 9 FZATTHT TPk =0. 8 KJTHTAEIR %=0. 8 |LIJEHTH-AT=0. 7 5 FHETIHRT %=0. 7
RIBANE K %=0. 7 FET B AHIENT=0. 6 |LJEATHRERT =0, 6 74)![HTHEM %=0. 5

2 KFETHIE %=2. 0 HIZHBI/INERE k=1, 9 JERBLTBEENT *=1. 9 dtAIkrihapmT sk=1. 9
SRR k=1, 9 HHATEE k=1 9 IRENT/ N k=1. 9 EFEREZR)I%=1.7 A T *=1.6
TR ET /N =1. 6 FREXKEHAET k=1.5 HiiiE4=1.5 B3l HFERG*=1.5
R TRHRT k=1, 5 E#kTiAN] k=1.5

1 KFTPERT % =1. 4 AR TSI %=1 4 FHARH T «=1. 4 Rt k=1. 4
AT k=1, 4 OV B it k=1. 4 HReRE LT *=1. 4 ARniE=1. 3
BYTENER=1. 3 BT %=1 3 FETFIH:*=1. 2 AFmHaNT=1. 2 /M F8%=1.2
FARTHA k=1, 2 KFHTIRIT *=1. 2 U7z 2050 HA) [ %=1. 2 FEEKEHE A *=1. 2

JRErfE k=1, 2 BRENT A k=1 2 /NEEA/NI*=1. 2 /EETEA *=1. 2 FRiriiT ok *=1.

AT E k=1, 1 ZEHAE=1 1 $RER Ek=1. 1 /EET EEREx=1. 0 lRFEdiFFH*=1.0
RORFEE T k=1, 0 HRERE TS *=1. 0 2597289 S b *=1.0 BJITHEREx=1.0
BRETHTIGE % =1. 0 177 THRBRE %=0. 9 HIHTTHEN %=0. 9 ZIRH]/INE %=0.9 - < [THMFFEE *=0. 9
RYREENE THERTE=0. 9 R H THMTRMT=0. 9 A THET R %=0. 9 #E/E tihEnT=0. 8
T \GR % =0. 8 FHam/KIEEIGHNT %=0. 8 FEZIRTHAFI*=0.8 > IEHKEE*=0.8

O EHI/NE %=0. 8 WIERHTHEZN=0. 8 &A= 18 %=0. 8 Fggkriftcitk=0. 8 hEEMTRTH L *=0. 8

T HH D HITRFIH %=0. 8 SRHTISRM=0. 7 FREBrZEEEE %=0. 7 175U *=0. 7 Wikt *=0.

TFEETRAR % =0. 7 YHTHTIL k=0, 7 NEATAIRMT %=0. 6 TJHTHF *=0. 6 SLMHTIER *=0.6
AT k=0. 6 OV= B2l FRT=0. 5 FIRATH e %=0. 5 a7 %=0. 5

2 KR F-x=1.9 BYEHA AN %=1, 8 KHFEHEE k=1, 8 5w i RERT=1. 7
FEETREE *=1. 6 KHJTANT %=1 5 FH ETHERT%=1.5

1 RARAART k=1, 4 JZESIRA 7= 0T % =1. 4 IEERAERTE %=1. 4 BT *=1.4
BRZEHEIR SR k=1, 3 T ERT g % =1. 3 EARIREI A AR *=1.3 AZERLHHR=1.3

w o1




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AT TSRS k=1, 2 BRZEHRIR R sk =1. 2 MEAHRET) BT/ M1 %=1, 2 35 FHT4E1=1.1
FATIRET) BTG EE % =1. 1 AREHRTHE=1. 0 BIZEERT R =1, 0 TS BT *=1.0
JEVATT O 5EEF % =1. 0 ERAT A *=1.0 HXEHMBII=1. 0 HiARHTE T %=0. 9 ELTTHAT *=0.9
Wik E < SHEE)%=0.9 IZEESIUTH A %=0.9 HYCHTFE *=0.9 KHEHTEPIHET=0. 9
HERHT AR =0, 9 SEAMT AR %=0. 8 HYEHTFUTE %=0.8 FEHA#HE*=0.8 FEHHEF*=0.8
WIARTTEAT=0. 7 TR %=0. 7 FH = HTIE%=0. 6 IRFUS LT *=0.5
IR 2 PSRBT RENET e k=1, 9 FaEE R REME S T % =1. 6
1 PPl E [sk=1. 3 FaPEENTEL 1] s=1. 3 HrEPKEED T AT sk =1. 3 [P BFriifid] (Lf] *=1. 2
FURTIAE ®=1. 0 FIEEFTiE - 1Gk=1. 0 FIEEFH2 R0 k=1 0 JIEHTIENT%=0.9
FH_E TR IRFET 5k =0. 9 MEFFRKZENT % =0. 9 EMiTitZ B %=0. 8 TR %=0. 8
B HTHANT k=0, 8 Hr&HTH{EH %=0. 8 HHMHTTHIMT %=0. 8 A iR *%=0. 8
R/ NS %=0. 7 R %=0. 7 #F EHiFRE*=0. 7 yRERRIE*R=0. 7
R[5k =0. 7 FrERE X AR % =0. 7 FHEPE XTI %=0. 7 A} L0 %=0.6
HEHTZ /KRBT % =0. 6 AT A% =0. 6 HErPRXEBERT=0. 6 BE)IIF FRI%*=0.5
R 5ARET 547 5 =0. 5 JEPNTETRINT=0. 5 FEZEM=0. 5 Frie Mk *=0.5
AT 1 —PAMAERAT k=1, 4 —PBIrTEARR] =1. 3 —BIi BT %=1. 3 —BIHRRAT %=1.1
R BTRA RN k=1, 1 R R sk =1. 1 BINTA) k=1 0 “FIRAT 5 sk=1. 0 {F:HET ik %=0. 8
It EATHRZERT k=0, 8 JHNHETTAFERT=0. 7 —BIris LAY %=0. 7 Jt_LriknEimT=0. 7
— BT k=0, 6 &I BANT %=0. 6 FEEFHTHHENT %=0. 5 B LITRT=0. 5
BN TR ZKIRIEENT=0. 5 =5 (i %=0. 5
FER R 1 1)1 |THPRIHT % =1. 0 72| [TimZ %k =0. 9 Hild:riEL{FARNT *=0. 8 7B HTHPEAPIHT=0. 7
HHTHFARIT %=0. 7 E2RO7FEF %=0. 6 FHETETANT *=0.5 fETITIEN *=0.5
EMRTPEAARAT =0 5
R 1 ERETAER k=0, 9 & HETHIEE % =0. 6 & H i =0, 6 JIZEMTAFIR *=0. 6 A& FF-E~0.5
THEWL 1 FEHFEEHE=0. 8 FETAHT+=0. 8 FIATZR %=0. 8 BFHTHEEZ *=0. 8 fIriAHAT=0. 7
TR % =0. 7 EFFHE *=0. 7 FEHEFHGEHE %=0. 7 22 LR]/)\th % =0. 6
LA % =0. 6 BFHTHHFEERIE*=0. 6 FRHM4HE=0. 6 AR *=0. 6 HHEFEZEH=0.5
S BT 4 %=0.5
46 |11 06 50 | #&@mE U 37° 09.6° N 141° 11.2° E 20km M: 3.6
e 1 MEEERTAL %=0. 6
47 (11 08 03 | ‘EHlEnp 38 25.4 N 142° 06.7 E 46km M: 4.0
IR 2 B RETEE =2 0
1 KAIETIREZRT k=1. 3 %) M7 411 sk=1. 3 BKATHANT k=1. 1 HUANETZA %=0. 8
RIFFTT R % =0. 8 BKTTHAMN % =0. 7 AR HHAENT %=0. 7 BKirH HIT=0. 7 KALETEA i %=0. 7
AT RANER %=0. 6 FRTTRAT=0. 5 m —[EMTHkE:%=0. 5 Kileyidy) 11 = HET=0. 5 ZEFiZEET=0. 5
AT 1 —BAMIHERAT % =0. 7 JARIETIAARIERT=0. 6 —BITifEIRAT %=0. 5
48 |11 14 18 | THEWR I 35° 20.3° N 141° 10.9° E 37km M: 4.5
THER 1 $k7fi)IlOlT=0. 5
49 |11 19 32 | wBERSHE 37° 03.1" N 139° 28.2° E 8km M: 2.9
IR 2 FERZIEAT T % =1. 5
50 [11 20 52 | fEHWRAEIL 35° 55.1° N 136° 44.8° E 8km M: 2.7
fEFHIR 1 REFEMk=1. 1 KEFHEIH *=1.0
el B3 LR 1 BB BT BT RS % =0. 6
51 (12 11 28 | ZRIRALTS 36° 42.8° N 140° 36.5° E 8km M: 2.6
PRI 1 ERkT ) 11%=0.9
52 |12 19 21 | AtdEE 5 43° 58.1° N 147 20.7 E 93km M: 4.0
JeihE 1 ARETTEA T *=0. 6 {RETEEELE %=0.5
53 [12 20 21 | EILRAELD 36° 29.0° N 137° 01.3° E 9km M: 2.5
L 1 FERGTIAVEAR F i *=0. 7
54 |13 00 33 | JHmlyy 42° 02.1° N 142° 36.0° E 61km M: 3.6
AbifiE 1 HTOZ DM =4 ERT 3k=0. 7 FTOV= 2T LTFEHT=0. 6
55 |13 05 21 | #@EsMnp 37° 15.7 N 141° 13.5° E 37km M: 3.8
IR 2 ERRNTANG % =2. 4 FAEMTALH =2, 1 JRITITEEHAR=1. 8 HIAITIARESNT % =1. 5 HIARITHIGERIT %=1. 5
1 /NEFRT/NBPETRT sk=1. 4 JIPNAT EJHNSRPE k=1, 4 {25 RERT P AL AU *=1. 3 JIIPFTF)IIN=1. 3
VWV X I i k=1, 3 FATHIRARIT k=1. 2 BEENTRT % =1. 2 FEFREH/INEIX sk=1. 1
FHRTTIRT AT =1, 0 HARST A SERT s =1. 0 JIMEATFL i H k=1 0 JIPNAT EJHP/INLAE%=0. 9
JNEFIT R % =0. 9 HASTHRGS [MT=0. 8 FJIFf/ g %=0. 8 \ X i =FMT=0. 7 KRENTEF | %=0. 7
PG T R 8 BT 3 =0. 5
PRI 1 BBV %=0. 5
56 13 08 26 | HFEpp 39° 06.6° N 142° 07.1° E 45km M: 3.5
SH PR 1 RASTERRARTENT=1. | S0 H FUIT=1. 0 2247 TfirhIEM] % =0. 9 KALTERTHE/HT=0. 8

FEFRMTHERK %=0. 7 [aieE i HAT %=0. 6 —BIri==4RAT %=0. 5
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RAETRFE % =0. 5 ZATETTEZHT %=0. 5

25° 50.1° N 125° 11.6° E 103km M: 4.4
E R R =0. 9

32° 43.0° N 130° 48.5" E 14km M: 2.8
ILIFRITIERT k=1, 0 LEIRMTAARE=0. 6 PHIFUR/INER % =0. 6 REASEEHHT/KE *=0. 5 4GHuTIHE *=0. 5
REAR XM HIR %=0. 5 AEATEXAH=0.5

33 53.2° N 135° 17.4° E 11km M: 3.2
BRI A %=0. 8 Jp/p ]2 =0, 7 fHLGE=0.6 H &) IIH] T4 %=0. 6

3%° 1.7 N 140° 32.9° E 59m M: 4.7
RrFENTRRE %=2. 7 WATIRA=2. 6 BEHTHTE *=2.5
W ERTS =2, 4 BB S k=2. 3 Biti/A G B iy %=2. 3 fE L EAE=2. 3
MERIT 20 % =2. 2 REZSERTER L% =2. 2 KM EAHE % =2. 2 KEEMT KL= %=2. 2
ThF IR k=2, 2 —EHT—5=2. 1 fFLdtge®%=2. 1 [LEtrBE k=2 1 LRI FR H %=2. 0
PEJ1TH )\ 6=2. 0 RS =2. 0 JLHILEITH B %=1.9 SFEF %=1. 9 TLEPHRXHM *=1.9
TEFRX DA k=1.9 (LRTRENE LR A=1.9 HefHHA*%=1.9 AFdfE R *=1.8
HATHHE=1. 8 HAeTIUAIR*=1. 8 LT =%=1.8 FIEPRX =18
VNGB k=1, 8 THEP X THEFAT k=1. 8 FitriAffk=1. 7 THERHER VA5 %=1.7
WA HT AR k=1, 7 Z LB/ k=1, 7 FIEERROOE=1. 7 EAMAIS =1 7 LA *=1. 7
JEFFER 2 A k=1, 6 [LETHTER k=1 6 FIERTIAA *=1. 6 ZHHI%t=1.5
FRIRTHTRPIRT AT k=1, 4 FEH R %=1. 4 ¥JIITHPNIH=1. 4 AT AT A itk=1. 4
BERaTEs R k=1, 4 TEERJIIKACENT k=1. 3 TIEREBREAENT *=1. 3 THEEEXAENEFE*=1.3
FAFTTEEERG % =1. 3 ARHIEFRZeEE=]. 3 B Tia T-k=1. 3 DUMRETHEERE %=1. 3 WEJI[Ti R k=1. 3
FAATTE I A %=1 3 [THTRI*=1. 3 EARITELS *=1. 3 FEATIHIHRI]*=1. 3
ST AREF k=1, 2 SETENTZEE k=1, 2 SRFERT MR k=1, 2 MR B 2 BIRGHAET R=1. 2
HiRTES A k=1, 2 AFEETAHE=1. 2 WEET/\ H it~ %k=1. 2 ABri#RE *=1. 1
TZeTi A OH=1. 1 JZETisE =1, 1 BHEATERk=1. 1 BARTREE=1 1 o iEmiR e i «=1. 1
MEETA R k=1, 1 JRIAFEAT *=1. 1 JEfEA*=1. 1 TEEER TSI %=1.0
FAEMATHFIERT %=1. 0 EEEFHEE %=1 0 J\TAEHFFmEETH k=1. 0 FETHFEH=1. 0
FIFEE %=0. 9 JEHT=%=0.9 pET4 E=0.9 HIfiERT=0. 9 FHHIFEIRRAA *=0. 9
Sl BT A %=0. 9 J\HEH\HH k=0. 9 SEHTZEA45 % =0. 8
Rt k=1. 5
ECFiHEF =1, 3 FRiSriZEEE % =1. 2 MO k=1 2 SHATEH=1. 1 FRigri e «=1. 1
FRIREENETEAZ=1. 0 SRPETHTAFAE=L 0 Ry I *=0. 9 Wkl N=0. 9 AR fH:%=0. 7
R TAfRE=0. 7 KRR %=0. 7 HiliriE44=0. 5
FRIEARZ) XA R k=1, 8 BRI X ILTHT=1. 8 BHLF R SA %=1, 7 BHEH XL I *=1.5
BRI IVE 748 % =1. 5 =JETIRILAT %=1. 5 ZHalFRTh=1.5
R X A AT k=1, 4 RS | RIAEARHET =1, 3 BB R=1. 3
BRIER T AR K 7B T k=1, 2 AR OIS G k=1, 2 BT ERE *=1. 2
JHIGF = IR R k=1, 2 HHMT ISR % =1. 2 AR 7 XBE Tk =1. | BREERSIRHLINT %=1, 1
JIFERTXER) k=1, 1 SEA-iRA L k=1 1 BHEGIREK AN, *=1. 0 SEHEXAH 50 %=1.0
BRI X = 85 %=1, 0 MRS IERAE T k=1, 0 JIEFHER R/ IMZAT k=1. 0 FERTRER% %*=1.0
FEINBIX) AT 5% =0. 9 SIOETHAERLNT %=0. 9 EERTHE] HMT k=0, 9 SR FEEMI *=0.9
RRICEIEX T 27 BT =0, 8 JI Ay FAE X/ IMZMIURRT=0. 8 25 4 IRTHZF 7 I=0. 8 ZRUFTHIH2=0. 8
FEEETHARNT %=0. 6
PEHPMPFE ST 7 R=1.6
RRGRIEBEA =1, 4 (FHOETER*=0.9 EHATHF %=0.8 &L=+ %=0.8
B LETRIRET=0. 6 BHFERTREECR=0. 5 ENETIHER=0. 5
AT RFIAR k=1, 4 F)I[HiE LB %=1. 4 FOINiEd*=1. 3 FBETHAEHH*=1.3
SV ERX AR =1 2 FITER k=1, 2 SV ERERRENT k=1. 1 S\ 7= ErEXBIET*=1.1
IETTE =10 JIIOT =Y F%=1.0 FAMHAHEE k=1, 0 ASTHEE*=0.9 BRTH 5 %=0.9
IR =0, 9 5 L SRR % =0. 9 ZABrTH I %=0. 9 SEFHH*=0. 9 A ETHEME *=0.9
SN FE PR TS *=0.9 PEEAR EE R *=0.9 AT FRE~0.9 REATIRKE%=0.8
T TBREF 5 =0. 8 XV V7= ¥ FLIEKIRIR % =0. 8 AEATEE *=0. 8 & A B4 *%=0.8
JIBMTT /Y BRok=0. 7 FARITRAMR % =0. 7 BB AL %=0. 7 S\ HilRXERb=0. 7
IZEHIESTE %=0. 6 SN FERERAF*=0.6 AT *%=0.6 SV /- EILXEF *=0.6
el AR %=0. 5
TR KTA=1. 3 HAT R X & & k=1, 1 BB RE Ek=1. 1 HEUesZXAAR *=1. 1
HOUR X %=1. 0 Gra B z2eA =1, 0 FE BRI *=1. 0 FEERE=0.9
R XS5 %=0. 9 FHATIPE->D U 4 £%=0. 8 HAUHIEFTH1=0. 8 BRI HXEIA & %=0. 8
B AL % =0. 8 BAUK KA % =0. 8 HURHA KT H)IHT 3 =0. 8 BB/ KAM] %=0. 8
FORALRAA %=0. 8 FAURIGR B & - % =0. 8 BT AR A *=0. 7 HETHEX L4546 %=0.7
WXL %=0. 7 HFUESARX AT %=0. 7 FRT ) XARE %=0. 7 J\EA-Hi2 N *%=0. 7
W TARAE % =0. 7 [ESy-5iARZ %=0. 7 HUREREZEH=0. 7 AT X571 %=0. 6
HRGT X HRA k=0, 6 H BRI % =0. 6 HAFIHT R %=0. 6 HUATHIE X KR *=0.6
TR H BT k=0, 6 FUU RS XA % =0. 6 HUEITA) X H1=0. 6 FEILXTE » J5k=0. 6
HRLF XS %=0. 5 HTHEX 4% =0. 5

32° 354 N 130° 4.1 E 8km M: 2.5
SERETEHITAT k=1, 1 FHEITAEIAIT k=0, 8 FIWERTEN %=0. 6 J\FErigEHT %=0.5




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
62 |14 20 51 | HEEFEER 34 45.1" N 137° 29.8' E 37km M: 3.9
Pl 3 FimRE=2. 9
2 EHETIAIL=2. 4 HETARPHRAT % =1. 9 VEETPEE SR k=1.8 BEHTRBITk=1.7 FIRTREA=17
SEMBTZE L % =1. 7 PHRTTE RET%=1. 6 FHERTIHSENT *=1. 6 MM HFHT*=1. 6 miEiiHHET*=1.5
BHSEIMIARN %k =1. 5
1 HERTREME*=1. 4 FEEATH O k=1 4 EHRA TR %=1. 4 PERATAEARN %=1, 4
AT E T EARJEL k=1, 3 THERTHAKPTET sk=1. 3 FORETAS %=1, 2 AR H % =1. 2
TETTFRAT %=1, 2 PERTT—@NT=1. 2 FaIALCITOM k=1, 2 SRORMTHE) 1 sk=1. 2 1 [TEEmT %=1, 1
ZEVETREILIET =1, 1 BHARAE %=1, 1 EHHRZRET % =1. 0 I/ NIGHIT k=1, 0 XA HFFET *=1. 0
B AIERT=1. 0 FVETETDIRT=1. 0 KAFHT-RHRET k=1. 0 &M riERIAERT % =1. 0 IR =RT=0. 9
AT HERT 3 =0. 9 EHETHHAAI LIBT3k =0. 9 L HTH BT % =0. 9 L HTmAHT FHHT % =0. 9
BT E 2 WT 5 =0. 9 EHT/INENT %=0. 8 HJFHTAZINT=0. 8 ZEREITIAAAMNT %=0. 8 HHTH/IMIKHT *=0. 8
HUERMTERA =0, 8 E)I[TH—EM] =0, 8 E-H i/ NANT=0.7 HEEEEFNT %=0.7 E-HT LB *=0.7
[N PR LT 5k =0. 7 SRIEATINARET % =0. 7 ik Ui Z4AT k=0, 7 45 B5FILX RSBk %=0. 6
A R AT FART % =0. 6 B [HTARUT % =0. 6 4 iy ERERFEIEART %=0. 6 RATFHATEMON %=0. 6
—EHTTHK=0. 5 FNZHTALE*=0. 5 BT *=0. 5 4 BIEXSHLSIH*=0. 5 HFHTAHHHET=0.5
ARG XA AT k=0, 5 BT RJR L %=0. 5 JEZETIEN %=0. 5
FHFIR 2 FEAFEY *=2. 2
1 PR =14 TRRARER %=0. 9 ZREFFEY; *=0. 8 KEEFANE/K*=0.6 (TR H 5 *=0. 6
ORI %=0. 6 FiEFHRA %=0.6
etz B U 2 BT ERAERT % =2. 4
1 FEHRTTILRIRT k=1, 0 FusTiTsRAT k=0, 8 TUsiifIEFH sk =0. 8 FPoHt) [ITTfeNH] *=0. 5 HisiRrii LT *=0.5
i U 2 VERAREERMARINT k=1. 9 JEAAPE KHERS k=1, 7 JEANTH X ICHRMT % =1. 5 W FiZfi %=1. 5
1 EEANH XTI % =1. 4 EEANERGHTNT k=1 4 LEARIERBIERT %=1, 4 EAAKEX (RATHEEE *=1. 4
AR X =HART sk=1. 3 WPETH S E *=1. 3 EadbX = BET=1. 3 WM *=1.2
AR R X FREN] k=1, 2 HRARE X2 BT % =1. 2 RN IL4 k=1, 1 A& *=1. 1
TN RFEXFELIT k=1 1 EARH X E =1 0 SHIIZERITAR % =0. 8 HIITTRA %=0. 8 £ i7%4: *=0. 8
TR PE X IEBRIT % =0. 8 LHTHIHTE=0. 6 ELARKFREXIKENT *=0. 6 FEHHAE S Z v K=0.5
63 |15 17 56 | @Ry 37° 10.6° N 141° 14.2° E 20km M: 4.0
e 1 ERATHT I % =0. 5 &R AEFT N AL KA i % =0. 5
64 |16 16 25 | ‘=hlRyh 38° 51.2° N 142° 03.2° E 46km M: 3.8
HFR 2 —[HTARRT %=1. 5
1 IR TR k=1, 4 JANJETE) M=1. 0 —BIriHEIRHET *=0. 9 —RAmAIET=0. 8
FANIETHAARTERT=0. 8 {3 BT HHFHK % =0. 8
IR 1 KA sk=1. 4 KAVETIREZNT %=1. 3 Fg =JEMT5H) =1 0 KA B %=0. 8
AL EBT %=0. 8 BKATHUFINT % =0. 7 KULVHTTIIRE=0. 7 A& iRNT=0. 6 FF —FHTHEE *=0.6
65 |16 16 29 | HFARR =/ LAy 40° 19.3° N 141° 12.4° E 9km M: 2.3
AR 1 =W IMESHT % =0. 7
66 |16 19 00 | =EHlRyh 38° 43.3° N 142° 10.6" E 40km M: 3.8
AT 1 —BAH BT k=0. 9 —PBIrTEARM] %=0. 9 2547 TiRZEAT 5=0. 8 {3 FHATTH: £ % =0. 8
—BITRRERAT % =0. 6 54T EHT=0. 6
IR 1 RABTHIRESNT %=0. 7
67 |16 19 44 | ‘EhEIRH 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 3.9
IR 2 SALBTIEZAT %=1.5
1 il FRTsx=1. 4 FERERT % =1. 3 KUVATHH#EA N %=1. 1 KNIETiRE=1.0
R =TS 11=0. 7 FE = M7k =0, 5
IR 1 BT % =1. 2 (LB k=1, 2 —BIrfiRSRNT=1. 2 [Enfim i T k=1, 1
-BETEARAT %=1, 1 A TiHZEMT k=1 0 KARIERTFE)IT=0. 9 254 AEMT=0. 8 —RHrTsILAT *=0. 7
FTASIETTRARTENT=0. 6
68 [17 00 48 | HHIHRFEHD 34° 44.6° N 137 31.4 E 35km M: 2.9
el IR 1 IR RRAERT 5=0. 9
A 1 FiRTIoE=0. 7 FigiriseA=0. 6
69 [17 03 23 | Witk 23 41.9° N 143 13.0° E 93km M: 6.6
HOAR 1 /NEJEREEE=0. 8
70 |17 17 50 | ‘AR 40° 19.1° N 142° 10.6° E 54km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(L%=1.0 J\FHPIAL%=0. 8
HFR 1 HKHTIRK 5k =0. 6
71 |18 04 51 | REAIRKREL - Aty 32° 16.8° N 130° 23.4° E 12km M: 3.2
REARUL 1 KRR k=1, 3 BREEATIE k=1, 3 KIErIHENT =0, 9 /KMRHH PN *=0.8 EREH AN *=0.7

FALBTEAE=0. 7 HZSAR] NS Ak =0. 7 LR ELHiFE - BT % =0. 6
1 FEIREHKTHEF N %=1, 4 BT %=1.0 £ENER %=0.9 FENTFHEE %=0.9




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
72 (18 07 19 | REARIRKE - AALHS 32° 12.3° N 130° 21.7 E Tkm M: 2.4
REAIR 1 JK{RfiPEP k=1. 0
73 (18 15 39 | ETIRAREILES 40° 09.3° N 141° 10.6’ E 11km M: 3.2
AR 2 TFTHEHESFHT %=2.0
1 JLEREHRERN %=0. 8 JUIE A %=0. 5
74119 02 12 | ZEFFS 34° 05.1° N 136° 10.2° E 3km M: 2.0
— R 1 TR *=0.5
75 |19 15 13 | JueE R me s 34° 49.9° N 135° 23.9° E 11km M: 3.3
THEBIF 1 BV XRAL % =0. 8 #IM2aM]=0. 7 K| LT IEASE %=0. 5
KERIT 1 REBANTA T %=1. 2 KPHEX K= *=1. 2 E-RriREINT k=0. 9 WRHHPNAE] *%=0. 9
KBKALRASRAT k=0, 9 APRHTE) KL %=0. 8 KBKHTE) XKL %=0. 8 KBRS XEBEAGE % =0. 7
SF O RURAHE k=0, 7 EH i ER=0. 7 KIREFRZZH=0. 6 RESMITHS % =0. 5
SelEl 1 Ve =1, 4 TEETEAR=1. 1 FHEEET %=1, 1 =M FHE%=0.9
WAL R AT k=0 7 PO T E BIRT=0. 7
76 |19 20 00 | FHERFEHS 34° 38.2° N 138° 48.6° E 4km M: 1.8
Fl] R 1 FEPYEET AR %=0. 9
77 119 20 48 | EHIRT 38 19.2° N 141° 37.9° E 54km M: 3.6
AT 1 —BETTEEMRAT % =0. 8
IR 1 FEBHRERERE k=1. 1 AETPENT %=1, 1 ZoJIT )1 %=1. 0 f&TiRMT=0. 9
SAVETHREZERT %=0. 7 SALTETHHEANHE =0, 5 HANETiZA k=0, 5 B =[ElT411=0. 5
78 120 03 09 | EiERALER 38° 328 N 141° 01.27 E 105km M: 4.2
AT 3 —PAATERARRT % =2. 6 —[ii TR %=2.6
2 —BATHHEIRNT =2, 2 —FATHH LIET sk=2. 1| [iniie e T k=2, 0 —RAmTERAT%=2. 0
BETFRHIT=1. 9 AT PERT k=1. 8 {EHRTHEH K k=1. 8 BINHATR *=1.8 KAIERTIE)IIHT=1. 8
KARPETFT RASIERT=1. 8
1 EETIGANT=1. 4 TEETEAMT k=1, 4 mEFHEMNT k=1 4 —BrT) IEHT %=1, 4 JIRATER %=1.4
ST FGEIT=1. 3 db ErTAEZEET k=1, 3 KRR sk=1. 2 FERFHTESTH] k=1, 2 BN TR k=1, 2
BNTIAEIR k=1, 2 JEBTA AN k=1 1 JARJETIRENT =1, 1 B iR k=1, 1 BN *=1.1
EETHE =11 RN RE %=1 1 SR *=1. 1 &/ RTPER%=1. 1 Bl Er=1. 0
EET) k=10 (LB *=0.9 [LIHIT/\REIT=0. 9 fE& R ASFT*=0. 9
ACETTFARRT %=0. 9 J\WE =T HEE* =0. 8 Jb_EritEET=0. 8 BN fiAGRI=E %=0. 8
RERATE R % =0. 8 R HTAGHNT =0, 7 ‘B i F H BT 5k=0. 7 ‘B 5/ & %=0. 7 —BIf LT *=0. 6
BN RIS =0. 6 ‘& i iEf 4 IK=0. 5
BRI 3 FBTIHRANT %=2. 7
2 A&l BBT k=2, 3 KALVATTHEEAT %=2. 2 HARESTH/INIF k=2, 2 BT HET=2, 1
BOKTIARINT % =2. 1 B —[EiTER =2 1 JRARTHMTIE=2, 1 JIRFTTH A *=2. 0 KULVATIEEA % =2. 0
BOKTT T % =2. 0 4c) 1 M%) 1 [ sk =2. 0 BOKTTHIFINT *=1. 9 SRR *=1. 7 KAVATIRA=1. 6
P = REmT i k=1, 6 KB HIATEI A % =1. 6 FERHEEAk=1. 6 ZEFRATEHI*=1.6
Bk LINT k=1, 6 FEFHEUE % =1. 5 fARTIFIEFA *=1. 5 HAETIENT %=1. 5 HRETRA*x=1.5
SUBHATERTE) 1 N=1. 5 AT ARG *=1. 5
1 EIEE AT *=1. 4 (IEZEH=1. 4 AATURIT=1. 4 ZAIRTT Y k=1. 4 M ENTEREL 4
KIGTHRER T k=1. 3 BT *=1. 3 FEFEAERE X =1. 3 f&TaTaH*=1.3
SR BT AR k=1, 3 KERETH 5k=1. 3 (G EIREF X EAT k=1, 2 B KATEKET k=1, 2
TG e k=1, 2 FEEHTEEEEL 2 BEEHT 0 %=1, 1 BeKARILAT k=1, 1 BeknanT «=1.1
FERATER k=1, 0 KIFFHAILI%=1. 0 A& AN=1. 0 FERAAEIL k=1. 0 TN %=1.0
AR k=1, 0 BRI T/ k=1, 0 KA %=1, 0 JEERTIH =0 9 NIF iy 7-=0.9
FIRFETRIT =0, 8 & 4 JEMTHUE 1% =0, 8 IRk k=0. 7 KIsiidh)I| = HET=0. 7
KRIGFHT ) RIR=0. 7 RIGFTH o)| [AEBT 3k =0. 7 ‘B3 | IRFHT R | % =0. 7 |LI7CHTIERAEIR %=0. 6
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
KR 1 EFIAHREE % =0. 5
AT 1 VEJHETRFHIR % =1. 0 JBAERATAEZERT =0, 7 KI&FNEAK %=0. 5
RS 1 BRI INE =1, 0 ARG =0. 9 FIFAE AT IX = BM1=0. 5
79 (20 19 45 | PERBAHE 24° 13.9° N 123° 50.8 E 17km M: 4.4
TR 2 PrEmRIFE=2. 1
1 PrEThnig=1. 2 7ralT BJEsk=0. 9 PraiTEE=0. 6 1T & BT IRM=0. 6
80 [20 20 36 | FEFIRILED 36° 36.6° N 138° 21.9° E 2km M: 2.9
FBPI 1 ZESRAZEY k=1, 4 FEFTT SRS =1, 0 (L PNETYERSE: k=1. 0 {SIERTHIF HE %=0. 6
ETE/K=0.5
81 |21 02 36 | TFIRANFEERTS 39° 27.5° N 141° 13.8° E 125km M: 3.5
AT 1 {EHETHEE % =0. 6
82 [21 02 47 | FIRREES 36° 02.7° N 139° 53.0° E 42km M: 4.0
PRI 2 INEERVININR=2.1 /EER FER%=2.1 HimipR x=2.1 < (T/hEx=2.1

O NI BRI %=2. 1 SORATENE%=2. 0 AA il %=2.0 i 4=2.0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FRTTKHEETGEANT % =1. 8 IFii=FH *=1.8 i HF *=1.6 FRAHA F*=1.6 ATfE=1. 6
ARATHAEE %=1. 6 KT HPNERT %=1.5 233735 Hifi EHH*=1.5 sPATTRHI*=1.5
1 M *=1. 4 S IFHKER *=1. 4 YORAEH=1 4 SORTEFT*=1. 4 FETfHE=1 3
FIA D HHAFIE %=1. 3 $RMETHIR %k=1. 3 S ITHOUWIiNE*=1. 3 TR %k=1.3
AR k=1, 3 AT A k=1 3 AT \GRk=1. 3 R EIRH k=1. 3 1T E1E k=12
SRETERM=1. 2 Bl BT k=1, 2 IREHT/ N k=1, 2 > < ITTHRFZCER k=1 1 B iskr=1. 1
BORMIL =1 | SEMAS2E*=1 | SRR *=1. 0 /NEEFEA *=1. 0 Wi %=1.0
TTHTIRRAE k=1. 0 A1 THERE % =1. 0 ZKIRAT/INE %=1, 0 FIETHABEMT %=1. 0 BYIITHPIH %=0. 9
IR % =0. 9 BYITHAW*=0. 9 HPGHIMH%=0. 9 FE/IRTHIERT%=0.8 \T{RETEA %=0. 8
Rt k=0. 8 $REMHTER *=0. 8 FRELTHATEE *=0. 7 OV=bhirgmiks %=0. 7
BT % =0. 7 FRERE T L/ NE%=0. 7 FRdrifir k=0. 7 ZIREENEHT= % =0. 7
AT %=0. 6 BEMTAER %=0. 6 AT iiTFEMT *=0. 6 /KT 40T=0. 6 FRIKrifRiA*=0.5
PR B =0, 5 FIARHTA)11=0. 5
LN 2 FEFHERE *=1.5
1 FEFMHA k=1 4 ERMiA R *=1. 2 TS TIIRET=1. 1 FIARTTENT=0. 9 WA EHITH:*=0. 7
WA TR R % =0. 6 FEEF i EonT % =0. 6 AR A %=0. 6 B[ HAT %=0. 5
HER 2 JNOHPEFARSE %=1.7 F AT %=1. 6
1 FHEBHTEM *=1. 4 F)IHTE L8 k=1, 3 =AHTAE k=1. 3 J\lfirhdek=1. 2
SV EHRXERD=1. 1 JIIOHiEAR=L 1 ZIPidsk=1. 1 I\ E AR *=1. 1
NERTHRREAL 0 QW= ERERAIFT*=1. 0 BEhidiEmx=1.0 JIIO7=>F1%=0.9
FHEAEHH %=0.9 SV EREXR %=0.9 FHHT A %=0.8 #ATi# - 2 %=0.8
FARETRAR %=0. 7 SWV-FRERREM %=0. 7 S\ V- FFRE TS *=0.7 FRiiHRx=0.7
FEHAIR =0, 7 AETEE %=0.6 EFAH*=0.6 S =FIbXEEF *=0.6 HIZEAEE *=0.6
N F R A k=0, 5 MZETIFIR %=0.5 X\ V= FPEXFER*=0.5 HMTHTENE %=0.5
IETHERE®=0. 5
THER 2 WPHTEEZE =2 1 S WiTHBi 48 k=2. 0 FATiERT=1. 8
1 FAITRI k=1 4 AT *=1. 4 AHTE %=1. 4 FEFTEE *=1. 3 L HEEG*=1 1
B TR FERE *=1. 1 LTS *=1. 0 )\ T RFImETH k=1. 0 amtiHE *=1.0
TFHEAERNNXAERNT =0, 9 FAFTHARA % =0. 8 fRFETIZENT *=0. 7 pRH A4 i E=0. 7 FIVETTRAR*=0. 7
ST 2 % =0. T BeFe - iR T-%=0. 6 FIVEMHIIEH*=0. 6 FRHEFZEHE=0.6 Lo 14=0.5
BTN k=0, 5 FHHAT % =0. 5 FHHA I *=0. 5 JH%LHiHDOH=0.5
HORUAR 1 SEECPEPXYL A k=1, 3 HURUEN XAk =1. 3 FOE LKA % =1. 2 BECTAoH R ITT=1. 1
HRCURX KRG k=1, 1 BB k=1, 1 Bt R EFEAL *=1. 1 /NEfi/ VBT %=1. 0
FUREEAR AT % =0. 9 HURHCRARA % =0. 9 FUEAXNLA *=0. 9 FAATHIE->D U4 F%=0.9
HRUETEX LS k=0, 8 FT A X H=0. 8 IEUZIEHEH:%=0. 7 BRI KA %=0. 7
SR # [Tk =0. 7 FRUHIB XG2S % =0. 7 HAOR K HBA *=0. 6 FUTUHXE LR *=0. 6
HOTHYLX S & k=0, 6 FRUTHXAR N %=0.6 HAUHHAX ZHFAUR %=0. 6 FRURIEX 5 ETF-%=0. 5
HOR XS % =0. 5 FETH BX P lT k=0, 5 AR HL k=0, 5 HURTHFAA KA *=0. 5
HUTEA X ) 1T %=0. 5
PR || U 1 BRI XA RS k=1, 3 JIGE AT A k=1, 1 AREERX1 B T %=1. 0
JUES X IMERT % =0. 8 FRIEHZEX 47 J2RT % =0. 7 JIIF) | IFFX = RiflT % =0. 6
RS R X MR RT=0. 5
83 |21 09 13 | ‘mHliyh 38° 53.3° N 142° 06.5° E 45km M: 3.8
AT 1 JHNPETTIE) IT=1. 1 —PErT==ARM] % =1. 0 —BIriiTJEENT *=0. 9 {FFHM % %=0. 7
—BAHTEERET k=0. 6 FANTETH FANTERT=0. 5
B 1 RAETHEAp k=1 4 KATETTREZNT k=1, 3 B KT HFANT k=0, 9 g =[] 5 11=0. 5
KIS %=0. 5 f&tidb ERT%=0. 5
84 |21 12 34 | IR LR EIP 43° 07.0° N 145° 35.7 E 55km M: 3.7
B[t 1 IRHNTEEZAR =1, 3 AN I =1, 3 ARETTERFREE % =1. 2 ARE MR *=1. 1 REHHON *=1. 1
FEHTAL 2 45 3%=0. 9 BT A i % =0. 8
85 21 15 45 | BEA 34° 39.7 N 138 18.0° E 253km M: 3.6
N 1 e TEERERT=0. 6
86 |21 16 35 | HUW 35° 28.8’ N 139° 42.9° E 21km M: 2.5
AR 1 REEPRLTET=1. 1 )R IR RITET % =0. 9 REEHER X ILILE TR £ =0. 5
87 |21 16 46 | J\SLEH I 32° 53.7 N 140° 42.6" E 58km M: 4.5
HURAD 1 JCHTE 75 R%=0.9 JULHT=42=0. 5
88 [21 22 54 | FIHERETH 35° 08.9° N 140° 15.4° E 13km M: 2.9
THER 1 WETiEA4=0. 5
89 |21 23 01 | THEWRFHL 35° 08.9° N 140° 15.3° E 13km M: 3.2
THER 1 BT k=1. 3 BmniE4=12 BJIIHPH=1 0 fFILTHRZEE=0. 6 BitmiA L iy *=0.5
90 [22 05 46 | FIERALES 36° 42.4° N 140° 34.2° E 90km M: 3.2
PRI 1 KFHTHEMT % =0. 7 JREMT/ MNP =0. 7 B NERIBH /NG %=0. 6 ONe B2 Tidiqa)1%=0. 6

HRERE AR %=0. 6 K HNERT %=0. 6 ARIiAF%=0.5
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32° 42.8 N 130° 39.7 E 12km M: 4.1
REARTEXAH=3.9
EYRTTAENT=3. 3 F LR T sk =3. 2 TR T REIKE] %=3. 2 i S-EFH] % =3. 2
REARIX E AR %=3. 0 EATRKIT%=2.9 [ REATAKEMT=2. 8 FHalT B %=2.6
JRTSNT % =2. 5 REAHPLE AT %=2. 5
SERET = AART k=2, 3 JKJIIWT Bikhsk =0, 3 KT FHFONT k=2, 3 REAHI X TR %=2. 2
REAR XIRFER] k=2, 2 4 TG IEM] =2, 2 PHIEARD N % =2, 1 BEALKAEAH] k=2, 1
ERERARMT =2, 1 )R THT %=2. 0 FI/KEYLH *=1. 9 [LEEMRERAT k=1.9 AEIRNTAHE=1. 8
T4 T SHART %=1. 8 [ RE i ANy sk=1. 8 JURHIAATIIRAT %=1. 8 A& x=1.7
REAREHRTE S k=1, 7 TN AEE k=1. 7 FERTENk=1.6 KM= F %=1. 6 AEHE*=1.6
REAZEFRNT RS *=1. 6 KEHTAWINT k=1. 6 9 x=1. 6 [LEEFFEANT %=1.5
JRHTHORRT %=1, 5
JRATRSIT%=1. 4 FRATEAHE *=1.4 [LFETSEHENT *=1. 4 RUHTREIM *=1.4 EATFR*=1.3
BGHTTIAHT =1, 3 /R ALEEMT=1. 3 4T AL *=1. 3 AILHT A =1, 3 KEHTAHENT *=1. 3
RECHANHNT k=1, 2 [LERETHERT =1, 1 /K EATEEF k=1, 1 REFAEM %=1. 1 FEPARFE;*=1. 1
FHEEATH K k=1, 0 FA&HigH=1. 0 AMRAH PI%=1. 0 REAEARIT S *=1. 0 Z5ILAT&ik k=1. 0
LT A @A L 2 —%=1. 0 ZGHhiF*=1.0 JRTHEMT %=1.0 FREdi#E, [EIT%=0.9
RICHAGT=0. 9 NIRRT =0, 9 KECHIHANT k=0, 9 EREEFIE*=0.9 JUXTHTRAT=0.9
TEMHSETAEMS 3k =0. 8 & ALET HTHMT 5k =0. 8 49hri-LykiT =0, 8 FLAKTH %=0.8 AZiraf FET=0. 7
KEHHANT=0. 7 2 BARHT FERBEEWBSE % =0. 7 S X0 T %=0. 6 /K{EFFHP %=0. 6
FRET—K k=0, 5
AR FE i EAT %=1.5
AR TIERARINT sk=1. 3 HI)IITT=AGAT sk=1. 3 ¥ AFINT sk=1. 2 REEHTHFEM=1. 2 Y1 THAM] %=1. 2
RARHTAGINT =1. 1 KJITHER%=1. 1 8IATE*=0. 7 AR KATHREANT=0. 7
T INERTEA=2. 1 BN % =1. 8 mEREmILA RN *=1.8 FRRMHGRTAT*=1.7
EATHERAT=1. 6 EATTEAUHSRAT *=1. 5 FESTARERT %=1.5
FAEIET M2 T k=1 4 FEEFERANT k=1. 4 AT BT *=1. 3 FETEA ST *=1. 2
BT/ INERTALAET =1, 1 FEEETA SR k=1. 0 JFTTHEUS *=1. 0 (L iHHERT %=1. 0
ESEHT T TRENT % =0. 9 RfFTHiochT % =0. 9 FAEITiF A AT %=0. 8 SRR HTHYINEET=0. 5
RS k=1.7 REHFER k=1.5
R k=1. 3 ZEiRE IR / sk=0. 8 FHAEHA D EH *=0. 8 FEE&)IINTH4R=0. 6
Raf JAR TR AT % =0. 5 BEEE) | [PNAT_EERIT =0, 5
VTR %=1 2 /NRHTE A %=1. 0 FARTAR*=0.9 EHTREE %=0.9 FIERTH5HT*=0. 8
A TRBRREG =0, 8 MR % =0. 7 HRo X BT =AR % =0. 6 85 *=0.6
TRERT 0> sk=1. 1 /NRHHES7=0. 9 JIIFEEMTJIFE % =0. 7 /NRTTEFFUAT SRS % =0. 6 & TREM = HH=0. 5

36" 10.5" N 137° 45.8" E Skm M: 1.9
IAAHIZEE: =0, 5

41° 18.9° N 142° 39.0° E 35km M: 4.9
BRARTHIANT % =1. 8 BRARTHHENT *=1. 8
FOEEMTACERT =1, 4 BR{CIATSMT %=1, 3 [EEMEA=1. 2 FrOvSHMIERPNILFNT=1. 2 JHi R=1. 2
THRPTHTSE M k=1, 2 22T Rkl sk=1. 2 20 BT X0 Hlfk=1. 1 EEET A / 1T sk=1. 1
TTRIFTRRAT k=1, 0 TeAORTRERI%=0. 9 TFRErifik=0.9 T X /HiER %=0.9
BIOVZDMT = A AT %=0. 9 EEETHEIR=0. 9 AHPNRIAHPI%=0. 8 iR EFZE=0. 7 HEHTIHT=0. 7
H s B sl s =0, 7 BTk zei=0. 7 HAMMTHEZ N =0, 7 2B/ FA03 F%=0. 7
SRR E e k=0, 6 BRITTRORET k=0 5 IAHRFHETTIREXANT k=0, 5 &/ NEHTARILAT=0. 5
HFOHIBTER O % =2. 2 -EFRTRR / [k=2.1 J\FHEGHR*=1. 9 BFJHIRT FEFER k=1. 9
SALET_LALRE % =1. 9 SUBAIOF IR k=1. 9 TLABTIAE=1. 7 P LRTE(AR=1. 7 SENET/INE=L 7
LFRTE k=1, 6 FARFTEET S k=1, 6 J\FHER=1. 5 Te oI k=1.5
J\FHNAL®=1.5
HALITES 2 R k=1. 4 Teomideith=1. 4 Teoiidsk=1.4 HFEITAATH*=1.3 F}»r ElTEEH *=1. 2
Lo T k=1, 2 A4 AR ERESL. 1 KRBT *=1. 1 JOBAT A= 1
EAFEEIT AT %=1, 1 W SEITHRTFE k=1, 1 FFIETEE*=1. 0 =R A *=1. 0
SERNITER IR sk=1. 0 +FAHHTTE R0 5%=0. 9 M RIEHE*=0. 9 BEEITHK/ i %=0. 9
R TP RN %=0. 9 FHARITEE=0. 8 = FHIEMF/INEET % =0. 8 33U &HHT EIA% % =0. 8
FEHFTER %=0. 7 N4 Ak HHF=0. 7 HARTHI%=0. 7 D03 5Tk %=0. 6 HUEFT LR %=0.6
HOIA R =0. 6 T DT ACHIBTBLERAS=0. 5
TTTEESEAT %=1, 3 BRRETTEY k=1, 2 BEKITRCK k=1, 1 J\IREJETTTHEH *=0. 9 AZEHTEAIR=0. 7
R ILENT=0. 5 rifm=0. 5

32° 42.7 N 130° 39.6" E 11km M: 1.8
REARPEXAH=0. 5

32° 26.5° N 130° 40.6’ E Bkm M: 2.3
JMRHRART % =1. 9

41° 33.4 N 142 04.3° E 63km M: 3.5
HOBATD - SGRA k=1, 2 [ ERTIEIA%=0. 8

37° 46.2° N 141° 48.5° E 40km M: 3.7
FEERTAL % =0. 7
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43 13.8 N 145" 18.4° E 100km M: 3.4
HREETIER %=0. 9

34° 12.7 N 135° 08.9° E 6km M: 2.8
kL —& T k=12 FnakI LB 1=0.5

32° 45.6° N 130° 43.5" E 10km M: 2.4
REATRIAIL =0 9 AEAPYXAR H=0. 8 AEAHIXAE I % =0. 6

41° 05.6° N 142° 31.5 E 32km M: 5.1

EAETAR Ex=3.0 )\FTiEggk=2. 7 JLARIaE=2. 7 BT A AT k=2, 7
T ARSI Kt k=2, 7 B ERTIE(A%=2.5 RV S WA FE %=2.5
J\FTEAT=2. 4 J\F TN *=2. 4 BHHIETER M k=2, 4 HCACET FAbmg k=2, 2 SAVETES /R L% =2. 2
B ST EARE: =2, 2 SEPNET/INE=2, 2 BRI ISR =2, 2 = FMI{ERF/NEIT 5 =2, 1
AT VR k=2, 1 BT k=2, 0 ST REME%=2. 0 ZIRNARMT %=1.9
REIEITAR / itk =1. 8 4o (EBTHEME k=1, 8 BUEKRY TSR k=1. 7 BREIT<F T k=17
TeOMALA *=1.6 T Omi/IINAT*=1.6 Te-Omidh=1. 6 FNRTHE TR *=1.5 HARHHR*=1.5
HARTER=L 5 T T ACHIT S % =1. 5 FbF 2k %=1.5
RO TP N k=1 4 Rk =1. 4 FETHF k=1 4 TR EHTEEET k=1, 3
R RN k=1, 3 FFyARTHRE %=1, 2 )\ FHEST=1 2 DN A TR %=1.2 O S i %k=1. 2
OMNBHTESIMT k=1, 2 N2 FTFHREEL 2 D03 A THTRGHENT k=1, 2 JOBFRD 1 i aH=1. 2
TR AA ®=1. 1 SEFRER *=1. 1 FARTHRI *=1. 1 BEHNESE *=1. 0 KMHINTKRRE *=1. 0
FHTNFETHTAART %=1, 0 HEAERHEAE %=0. 9 Te-OTIRHEFIR *=0. 9 FRIRHNTEE:H *=0. 9
EFVIEHAAPY % =0. 9 HUEAT I =0. 8 ARk x=0.8 /N FAfHF=0. 8 LAMALRE=0. 8
MR % =0. 7 HATHT /BT 3k=0. 7 #84 INHTANT=0. 7 D3 2 TIARHNT % =0. 7 7 [Tz % =0. 6
Lo DI BSEAN=0. 5 HU@ATFUZE *=0. 5 SLATTTRAE=0. 5
JERATHEY 1 =2 5
TTIARESENT k=2, 4 BRIATTERG k=2, 3 HEKMTREK k=2 3 UK T HEH % =2. 2 FrIWT R % =2. 2
JUBEEREFEA % =2. 0 BEIUHTfEER k=1. 9 — M EEx=1. 8 T AE=1. 8 REMATLEAT=1.8
TiER=1. 8 A FITIL AT k=1, 8 FEETTHANT k=1. 8 " i AYIk=1. 7 AZKABAGR=1. 7
FHTFFESFITRERAT=1. 7 JUPATIHRP k=1, 6 SEITHR R =1. 6 J\IET-HIAM %=1. 6
TEEFMANT %=1, 6 B HHE*=1.5 LAHR*=1. 5 BFHFEFH*x=1.5 IEETHA SN *=1.5

BT k=1 5
JE EAHERT=1. 4 BNk =1. 4 BINFARR %=1. 4 Jb_ErFEENT %=1, 3 EEF AN *=1. 3
EETRANT=1. 3 S5afihZE0Tk=1. 2 FEMRETTA=1. 2 B hH AN %=1.2
ST =1, 2 BT k=1 1 RRRATTRGIMT % =1. 1 SRR ~FHT %=1. 0 &= X *=1.0
DG IEET=1. 0 AZErRPET %=0. 9 FEAMTTAIHE=0. 9 BN Hi/KRKHEM=0. 9
BN T AIRERTT =0, 9 TERTEETIRPY) ST 5%=0. 8 {1 FHBTHEFK k=0, 7 —BrZARAT %=0. 7
L FE T\ BEHT=0. 7 |11 FHIT AR % =0. 7 AHAEEFH IARTERT=0. 6
BRAE THETERT =2, 2 EARHTIART %=1. 7
BRARTT H / IEl] k=1, 3 BREITZEAT sk=1. 1 ARFEHPRTAT A *=0. 8 JHTRHTHIR~0. 8 BHARTIIEH=0. 8
Z 0 BT 20 B k=0, 7 JHATEH % =0. 6 JEERTEEYE=0. 6 LAITALNT=0. 6
HTOTEDMTERA LFEIT=0. 5
APETIHRAERT k=1, 4 BEKATEKAT k=1, 3 BKATANT k=1, 3 BRMATRILNT %=1, 2 FEFHAHI*=1.1
BT EET=1. 1 B0 %=0. 9 FF —FETHRHEL11=0. 9 KR y) 1| = BWT=0. 9 f & mHiFHEFA %=0. 9
TR %=0. 9 HANETHRA K =0. 9 EIsE BN AR *=0. 8 Kkt IHLET=0. 8
KIGFTIAA L =0, 8 KIFFTTHI %=0. 8 FUFTTZEET=0. 8 FAGHTEk=0. 8 KUILVATIEZENT %=0. 7
KIS % =0. 7 A THRAEERG %=0. 7 FURMEUE %=0. 7 FURHAMRA %=0. 7 KABHAE=0. 7
SAETIREAE k=0. 7 ZEIFHTERE/K *=0. 6 JHATIRE%=0. 6
A TAE k=1, 4 JCEETRMT =0, 9 BETTIRME%=0. 9 KALTTEEL*=0.9 FJIETAL)IIfR *=0. 8
FAETRELPETES FH % =0. 8 WAk HTETH B %=0. 8 /N NI %=0. 7 AtAK HFAEERT=0. 7
KEGTTER %=0. 6 AALUTAHEAERRRT *=0. 6 —FHH]E ] *=0. 6

35° 08.3 N 135° 41.2° E 6km M: 3.3
FAAT R AL LT k=2, 9
LR X / 5i=1.5
TR X T sk=1. 1 FUARH R XTI k=1, 1 A T X WA R k=1, 0
ALK ) 1] 3% =0. 9 HTEF_LRUKAH IRk =0. 9 FTERIR LX) % =0. 9 FIFIriEETHT/IMEET % =0. 8
TR I AT T INES k=0, 7 BTER PG RTX R k=0, 7 SNSRI IR % =0. 7 ZTEERTX H k=0, 6
TEBAE IR % =0. 6 FARATZNT=0. 6 HTEBILKERT %=0. 6 HUELEILIXIEAK %=0. 5
TR XA %=0. 5 FEBILIARNXZ2 AR [HRT %=0. 5
ZHTTTFE*=0.5

36° 48.0° N 140° 32.8' E 8km M: 4.2
HAZHBIIINFRE %=3. 1 H KRR % =2. 6
BT ERTAES % =2. 4 ALFIRTHIRAT k=2, 3 ALIRYETTBRERT =2, 1 H AT *=2. 1
A2 B % =2. 0 F KM THITRET=1. 8 OV= AR HIFgMErE *=1. 7 S#kiiAHT %=1.6
D= B i) %=1, 5 HUMERHME*=1. 5 FEERE LT *=1.5
R THITHET k=1, 4 FRERHTEFNT %=1, 4 FhRE T EANE*=1. 4 FHAHE TSN %=1. 3
R E AL k=1. 3 HimH4=1 3 LA =1 1 &Rmk=1.0 KFIHLHE *=1. 0
IREEMT/ N sk =1. 0 ARETHT#E H *=0. 9 BRE(rTIGHE %=0. 9 SREMFRE L %=0.9 A i4M=0. 8
R TR ENT=0. 8 KT TIAT %=0. 8 AT THINJEHT %=0. 8 SRR %=0. 7
TR RS *=0. 7 $RH A k=0, 7 BRI 1T M *=0. 6 HBEAAER%=0. 6 EMii N *=0. 6




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
INEERVINI%=0.6 /NEER FER%=0.6 /NEETEA %=0.5 HlHiEER *=0.5 AR HifiR=0. 5
IFdTFH %=0.5 D <IXd/NE%=0.5 233735 HHTAFIH *=0. 5 BT %=0. 5
e b R 2 WhETHIT %=1.9 WhEH/MlE=1. 6
1 WhEATEHEA k=1, 3 RN %=1, 3 {RITATEHAE=1. 2 [HIIETAY) | iER %=1. 0
FAT GBI % =1. 0 FI{ATA B k=1 0 MEZERTHE M sk=1. 0 W VO X I 3k =0. 9 FJIFP NG %=0. 9
S NPT N AGE KRR k=0, 9 FATTIARBIEEET 5 =0. 9 VN & i =Ff=0. 9 #)IIRT)1]%=0. 8
WA RETHE SR EF=0. 8 JRERETHTAS % =0. 8 SLAMNTAIE %=0. 8 1/ RBHl] F LA % =0. 7
fE TR LT % =0. 7 JIIPAS TIIPN=0. 7 JIPIRS_E PN ERPE % =0. 7 /NEFRT/NEFERT 5 =0. 6
KAERTHS |-5%=0. 6 JIRAT .5 H *%=0. 6 BRFHFAFFHR%=0.6 ERHEIN=0. 6 HATTRARET %=0. 6
ZEE) N T\ 1L % =0. 6~ ASKATih: % =0. 6 FRAEAVES %=0.5 RAH TAA %=0.5
AIBTRALE *=0. 5 HATAREIRT=0. 5 FEHRITHTEHR % =0. 5 FATHIFTZENT %=0. 5 BRILIFATMARIAT %=0. 5
IR 1 CEVETRE%=0. 8
LN 1 e TR T=0. 7
HER I 1 BRG] % =0. 5
104 |25 03 45 | BEEEULRETED 35° 12.8° N 135° 53.1° E 17km M: 3.0
W 1 KEEiF/IMA=0. 7 BN PRk =0. 6 = ETINEEF %=0. 5
T 1 FHECERRAEE *=1. 1 FERC R XK IATATEAE AT %=0. 6
105 |25 06 30 | U 40° 22.5° N 142° 16.9° E 40km M: 4.2
AR 2 B ERTE(LK=2. 2 J\FHPNHLk=1. 8 JUSHIERT=1. 5 J\ S iEgahk=1. 5
1 EARFEEET S k=1, 3 )P TEST=1 | FPETIRE=1. 1 ZRARAT %=1, 0 =R NEHRT % =0. 9
BALAT FAVRE =0, 9 HUEMTSF RN *=0. 8 FAREIEIITIPEE *=0. 7 BF7) HIHTERZI M % =0. 7
BN SEITHFE%=0.6 2 FEES=0. 5
AT 2 ECKETECK k=1, 9 BRI %=1. 5
1 JUPFMIHEA k=1, 4 il k=1, 2 AZEHHRGR=1. 2 HFRT L i *=1.0
SRR =1, 0 AZAMT) IRT=0. 9 J\WEF-ri HEA % =0. 9 & FHEEFITARNT=0. 9 BERITTILIEMT=0. 8
DEETRPET % =0. 6 RERATIREER %=0. 6
AbifiE 1 AETTART =0. 6
106 |25 06 43 | AU 40° 22.77 N 142° 15.9° E 41km M: 3.5
BRI 1 B ERTIE(A%=0. 9 FEAFEENT & 4Hh%=0. 7 )\ %=0. 5
107 |25 18 28 | WiARWEALED 36° 53.1° N 139° 25.0° E 5km M: 2.0
A 1 R A FRlE s =0. 8
108 |25 21 51 | FESIEITHE 33° 06.9° N 129° 36.7 E 12km M: 2.7
iR UL 1 AATHTEERT % =0. 8 2 & (T %=0. 5
109 (26 19 47 | SEEH5ICER 43 35.3° N 144° 17.7 E Okm M: 3.1
AeifiE 2 BRI Ty T %=2.0
110 |27 13 50 | oyl 33 17.5° N 131° 22.7 E 9km M: 2.2
KB 1 BURFHRRE=L 1
111 |27 22 12 | “EFRh 40° 13.3° N 142° 18.0° E 39km M: 3.9
AR 1 B ERTE(A%R=0.7 )\FHNAL*=0.5
112 (28 12 49 | JREALES 34° 37.7 N 132° 23.6° E 21km M: 2.8
NS 1 ALEEET)IVINE %=0. 8 LIS EHTA H=0. 6 Zez5e iz HHEAT%=0. 6 JAEZVEIbX AlHERT %=0. 5
113 |28 19 53 | KBRAFILER 34° 50.8 N 135° 31.4 E 12km M: 4.0
HUERIF 3 FUEMR LKA k=3, 1 K LIGFHTIRASE %=3. 1 S LETHA%=3. 1 FUEBPE R kL %=2. 9
B AT k=2, 9 KT/ \l% % =2. 8 P FTiilRIERMT/ IMET =2, 7 [A) H TH=F 7T =2, 7
TERR LR AT, =2, 7 SUARH R X RN HEM % =2. 6 A Ti2en]=2. 6 FYATTFIAEEE=2. 5
R B %=2. 5
2 FUETE AR k=2, 4 YRR RE k=2, 4 FEERTHTE k=2, 2 FUEEHR R k=2, 2
FIRTHIER *=2. 2 FEMRARIE*=2. 2 BIFH/URBTAA k=2, 1 FUEERIX I %=2. 0
FIRMERTRA k=1, 8 FUEBR R k=1. 8 FERILRHXEEF =1. 8 FALAHTHI *=1. 8
TR TR T H K k=1, 7 REZERTREAR/\FEk=1. 7 FURENTHA *=1.7
TS LRHXZ2 ) | [T k=1, 6 FEEHATX e 2 5i=1. 6
1 FEBHILRKIE A k=1, 4 FEERRXPE LG % =1. 4 FRBAT R *=1. 4 AEITILsIT Faa %=1. 4
TEBAT IR, % =1. 3 HUHAT B ACILE ILUNT %=1, 3 FPF H SHTRERE sk=1. 1 AHE IR k=1. 1
TATACKERYT *=1. 1 1THF FAXE/ PNRT % =1. 0 FUHS_FRU XA H)IERT*=1. 0 FHMERIXKF *=1. 0
AER TRANSEHT B sk =0. 9 FUERA RURKIBEIRASIR ¢ =0. 9 FUFHHTHEIT =0. 9 FIIshMT2885 %=0. 8
R LA AR 3k =0. 8 FUHRHTANE %=0. 8 FU ML HTHIGHTIRAS %=0. 7 FUERALX A1) 1[%=0. 7
SEEITARE % =0. 6 FUARACRUXAEH % =0. 5 TPERIRAEA %=0. 5 k0L =FilT T3 *=0.5
FHRET H (H%=0. 5
KBRRF 3 BOTHRIEN *%=2. 9 RBRKHGEN IXALT O % =2. 8 KPRALXABET %=2. 5 rbiribkEERT=2. 5
EnHITTNTES 2 WA k=2, 5 EITHTERIAES k=2, 5 FARHTIHPSMT %=2. 5 FR) [T %=2. 5
FE TSRAESNGE % =2. b AR L *=2. 5 EREATRE k=2, 5
2 ETHERR2. 4 R TIRLH % =2. 4 KUARE AR A k=2, 3 8 = &% =2. 1 KIREXKE *=2.1

BT % =2. 0 MRHTHNANT %=2. 0 GEZARTAPE %=1.9 FESANTES %=1.9 B HiEiRAEmT *=1.9
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DUMGEREE TR EF k=1, 9 PHECHTFRET =1. 8 ML HTNEE % =1. 7 KBMAERFRA Hidb*=1.7
SFOTHRPRASE =1, 7 KBTS XKLL sk =1. T KBREBRZEH=1. 7 KB XA 13 %k =1. 6
KPRPEEN X Tt *=1. 6 KEATHHET *=1.6 KIKFIXKTHI=1. 5 KIEEXES*=1.5
KRERIX BTG k=1, 4 KPP Gk =1. 2 KPRHRIX A k=1 2 KBRAEBFIXEFISF % =1. 2
B LKA sk =1. 2 BORBRATEAA k=1. 1 KICATFBTIL %k=1.0 J\RBHAR%=0.9
KPRV X SRR %=0. 9 KFEKIERIRE %=0. 9 KBRPERKIX R %=0. 8 KB TR % =0. 8
KPR KB R =0, 8 SR AETTHZENT %=0. 8 ‘& HARTIEAE %=0. 8 HFrTZHRT %=0. 7
KB XA T4 % =0. 7 JaTFERT Ak =0. 7 F-RARPRAS Ky %=0. 7 KPR EFX_EART %=0. 6
KRBIRIR X TEH]T 5% =0. 6 FPRFAIFEF XA 5% =0. 6

REETIES *=1.9 RETmEA*=1. 8 BEHEAE*=1.5

O B INEERT sk =1. 4 JT7T/\WETT BT k=1. 3 IR Hia R pa i ds sk=1. 3 KHLriEIERT=1. 3
R Pa BTN k=1, 2 7L \IETHRLERT=1. 2 BEH 28T %=1. 1 F 4N %=1.1

PP PERE k=1, 1 {rE T PR LA k=1, 0 ST 1| k=1. 0 37T/ \ETZeHRT &9/ % =1. 0
IR/ MA=0. 9 BEERTY/INA %=0. 9 BOILH T IERT %=0. 9 & iBsEr «=0. 8

TN Z2ER 15k =0. 8 SFILFTA AT k=0. 8 IR A HFIRH T4 %=0. 7 BRI/ IMES *%=0. 6

T S TA T B R k=0, 5 KHHTEEF %=0. 5

PEE T AT=2. 0 JIPETTHgiT % =2. 0 JRMTiEFLE *=1. 7 VE= A *=1.7 =@ FHE*%=1.7
FERTTHENT %=1. 5

FE X 3 P ETiAAE k=1 3 B HIR=1. 2 G k=1, 2 BEILTHREIT=1. 2
R H k=1, 2 JRiFn LB TR =1, 2 JRiTAZEANT sk=1. 2 f= A 5 BT % =1. 2
R AT sk =1, 2 AL ARIRT %=1, 1 FRTTROERT %=1, 1 JEEHTEE *=1. 1

E X Bk =1 1 AT k=1 0 = RMTH) =1, 0 Ltz k=1. 0 EEETHARM*=1.0
ZORTEH *=0. 9 FHETEAT%=0. 9 ZAHT\TFAX %=0.9 =i FFEH=0.8 MEHit=0.7
TR TSP % =0. 7 AP SLRX ST =0, 7 ANPEHT T HRESAT=0. 7 A B2 %=0. 6
PNASTHIRE=0. 6 3540 | IT4EA =0, 6 R HTEHTFH%=0. 5 ) [HDINE)ET=0. 5 FHEHiF AR %=0. 5
TS k=1, 9 HIFTHAT % =1. 8 KFNERILTIALERILAT %=1, 7 EEASHTIAMESEVE % =1. 6
JRERTRARS % =1. 6 AETHUITIT k=1. 5 PR R k=15

B JFURIT k=1, 4 ZEEMT 228 k=1, 4 B 2 KIERE k=1. 3 RS % =1. 3
FETAN %=1, 3 ZHBMTZREFPE =1, 3 Z3B)I[FENTHEIR % =1. 3 HFAN SIS *=1. 3

FEIRHT\ABT k=1.2 BT EHek=1. 2 BbRmikiAk=1. 2 FpEiiRFhEnm «=1. 2

RN TR =1 1 ZF0PEEak=1. 1 BRiiER *=1. 1 BIEHMEEL 0 [LERFPE %=0.9
FAFITEL*=0. 9 FPEFEAKIF%=0. 9 KR HAE O %=0.9 43R iT#RIkAAN] %=0. 8
TATAMTHE =0, 8 THEAIT L rik=0. 8 FERENTIE) =0, 7 WHATSH%=0. 7 BEHPEAIHT=0. 7
TEATE S % =0. 6 ZXEMH A » HERIL %=0. 6

EEIT EIR=0. 5

REFHTREF %=1, 0 FZNEH k=1.0 Z2/\B]7KHk=0. 9 5L [0 K % =0. 9 AW FEZE%=0. 8
YEEETT BT k=0, 7 $H2E) (BT BAZIR % =0. 7 I8 B LI TTE T 5k =0. 7 JCIRHTEMSRT % =0. 7

e | L2637 % =0. 6 RIE AP % =0. 6 HHZE) T4k %=0. 5 IFAMA]/\ &1 =0, 5
EHFERTPES=0. 6

/N EITIEAR %=0. 5

35° 20.8° N 139° 06.5° E 19km M: 3.5
LAERT LA =2 2 HHmT AR sk =1. 9 I RARTREA k=1, 6 IR e+ k=1.6
ZEHFTT TR %=1. 6
BT A 5k =1. 4 RN A % =1. 3 FEARMIA k=1. 3 BHAKMZEIR k=1. 2 W iiEE=1. 2
PZR)IRHHBT Aok =1. 1 /AR SR k=1. 0 26 # WA THi2E 7 IR=1. 0 BEEBHT S %=0.9
TEN RS 4530 =0. 8 JERHTHRRT =0, 8 15 JFHTrRR=0. 8 A HTERHIAT %=0. 6
AL =1 1 ] OImTHNER=1. 1 SRS %=0. 7 KA HEIAT] %=0.5
eI k=1, 2 BLTR =1 1 HEGTAEINR %=1, | FFURTREA%=1. 0 #WETTIR*=1.0
sINLETRR k=1, 0 {HIBSS A0, 9 BHUTihEtE /2 v R=0.8 B LETTRIRNT=0.5

39° 47.1° N 142° 10.1° E 23km M: 3.7
EEHTHE%=1.9
EET AR k=1, 3 E AR =1, 1 SRR AL 1 SRS % =0. 9 {EHETHEEK % =0. 9
[LIEHRT AR =0, 8 & iy i =0, 7 AT HBIT=0. 6 HHEFIARES %=0. 6 J\IEFrTHEE *%=0. 6
TP TTE SFIT % =0. 6 {EETTRIERA ST *=0. 5 &AM HZEN] %=0. 5

36° 33.2° N 140° 47.2° E 53km M: 3.9
JNEFRT R k=1, 6
ERTT k=1, 4 SRR SRR =1 3 MARTH A FES=1. 3 HJIBTHEI*=1. 3 ERTHRSET=1. 3
TR INE k=1, 2 I TTET A k=1, 2 F ARk =1. 2 AT HCRE % =1. 2 ARILTHBHAR *=1. 1
AT BERT sk =1. 1 /]NEFR]/NEFETT k=1, 0 AT ATERIEMT % =1. 0 228 177 \Ig1 L1 =0. 9
FA T CERIT 5k =0. 9 “AFATTIIH: =0, 9 BTAMTARRHA %=0. 9 FREMIFER %=0. 8 FEMTFA) 1 [45)11=0. 8
ENRTARAS %=0. 8 ) IIHTRALR =0, 8 8 | [T =0. 8 281 11T/ \IBHT *=0. 7
ABILTIEAE=0. 7 JIFRETFE FH k=0, 7 BT IHER k=0, 7 FRITHERN=0. 7 KA FFAA *=0. 7
@S IHENRILAT %=0. 6 ERLTHMRTET %=0. 5
HAZHBO) /NS % =2, 4 BRI % =2. 3 Oz B/ gl sk=1. 9 PR iitET *=1. 9
AT %=1. 8 AFOTHH *=1. 7 #hekeEdi bNE*=1 7 ZRMdiaH%=1.6 ATTNEIT*=1.6
INEETEE *=1. 6 R GG %=1.5 $EHT#EM=1.5 FheAHTEMET *=1.5
Tl 4=1. 4 PIREEIETHER=1. 4 SUPETHIH % =1. 4 SRS %=1 3 OV=bailidta)l*=1.3
ANEERTVINIR=1. 3 ZIREENETTE T %=1. 3 ERMTIK k=13 AFITHITk=1. 3 &M FH*=1.2
AKFTAET=1. 2 FRETifR M k=1, 1 BRETi IO k=1. 1 AR k=1, 1 ARadiEe «=1. 1
AERGETBERT % =1. 1 1T HILE%=1. 0 BJIITHDPIH %=1. 0 SRHTIHIER *=1. 0 WA/ NE*=1.0
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K HTITERT=1. 0 FRBi LR *=1. 0 /NEENT EER*=1.0 239H20 5 bifi LM *=1.0
EAKTTZZ BN %=0. 9 A9 728 9 SHTAFIE %=0. 9 FIIiAllE=0. 9 £4)1HEE#i*=0.9
R E TG %=0. 9 1THTHIA %=0. 8 RPEMTHENT %=0. 8 LI HHT *=0. 8
OBl 2 ERT=0. 8 EREXHTTAFIT % =0. 7 HRKE RS *=0. 7 Wikt *=0. 7
LT ERTAGH %=0. 7 SREBATRAEL L %=0. 6 7 )53 %=0. 6 Fifif=2iE*=0.6
Pt % =0. 6 BURmi=rH %=0. 6 M HF *=0.6 TR *%=0.6 FmHkiiAN] %=0.5
SEHIINE %=0. 5 AR\ %k=0. 5 TRz E*=0. 5 BWBkiiZ =0 5

ARSI R=1. 6

FHEE THIREINT=1. 4 THERTTHE *=1. 4 SARRITAAR *=1. 3 FEiiA 5 *=1. 2 HEiiH k=11
KHETSE Fsk=1. 0 “FEV e Tirr RN %=0. 9 EFIFTAIENT %=0. 9 BT %=0.9
FHFEMTHARH:%=0. 9 2 TR 1=0. 8 JEARMT AR %=0. 8 FEFHITHE *=0. 8 FEAETHA =R %=0. 7

H Y AR ER AR k=0, 7 TR k=0. 7 AR ILTHKRE%=0. 6 RS ILIFAAT*=0.6
MiATRET) | BTEEHE % =0. 6 TEFHTAAE*=0. 6 FEIETH N5EEF%=0. 6 HYLHA AN %=0.6

HATIRE) 1T/ ]M 1] 5 =0. 5

B I FARSIT k=1 2 HilAErTCrEmT % =0. 7 HilAETEECRARNT k=0, 7 Hil BT HAT % =0. 6

78 ETTRRAT %=0. 5

FEH R %=0. 8 FHTHAT*=0. 6 HEHFERE *=0.5 ARH T4 HE=0.5

32° 40.0° N 130° 42.7 E 12km M: 3.2
FATR AT %=2. 0 TR EEAT %=1. 8 FHRIEIT=1. 7
REARPEXARH=1. 4 REASSHNTEIS *=1. 3 T REANT k=1, 3 HERTEN *=1. 3 FZEHT L& %=1.2
REARE XIHEENT k=1, 2 REAEHMTKE %=1. 0 REARFIXAIT *=1. 0 JK/I[H]E5H1%=0. 9
TEANRTEIAA =0 9 REAREIX B EM] % =0. 7 AEAALKMEANT %=0. 6 GBS %=0. 5

40° 54.7 N 142° 07.6° E 51km M: 3.5
P ERTITE(L % =0.9 JUFTZERT=0. 7 /A HiNIL%=0. 6

35° 59.2° N 140° 04.6° E 61km M: 4.1
OEHVINE *=2. 3 HPE A=, 2 BUFiFH % =2. 1 SR *=2. 0 tifiH44=1.9
O NEHBWTHEH *=1. 8 A RAfiAH%=1. 7 FTEATAIRATk=1. 7 £ |THEREx=1. 7
O IEHHFTEER *=1. 6 AT *=1.6 4Ardifik=1.6 FTEHRR*=15 FRTHA F*=15
HARTKMREERM] %=1, 5 RYRIT/INE %=1, 5 HJHrER *=1. 5 FItial i FREF*k=1.5
AlTE=1. 5 BETERT %=1. 5 /NEEMEGE *=1.5 /NEEM EER %=1 5 #JI[Ara*=1.5
AT k=1. 4 /NEEF/NI*=1.4 THTTHA *=1. 4 ART\JEx=1. 4 BFHHE *=1.4
HFriE k=1, 4 23929 BT LA k=14 S UTH ST =1. 3 4RI *=1. 3
FRCHTL IR R k=1, 3 BREBTAER % =1. 3 ZIhin i i sk=1. 2 AR k=1. 2
INTARITER %=1, 2 SEARTIARM *=1. 1 SORTEH=1. 1 SR *=1. 1 Yaigar*=1. 1
FES WA k=1 1 RRdkrfimbfe k=1, 1 AR PR sk=1. 1 23 HA3 5 HiRFnH *=1. 1
TRt k=1. 0 S<ITHKEE *=1.0 RYITHEIIHE *=1. 0 FPNETIFIEH *=0.9
HSEHFERTASES k=0, 9 TR HiAbET k=0. 9 Fiddrifirx=0. 9 #he K E 77 %=0.9
IR =0. 8 Pl BT HI =0, 8 Ak fidl]=0. 8 KU %=0. 8 FAZH]/MEH *=0. 8
R T /N k=0 8 FRIRFENS TigANZ=0. 7 JRERTRTH LI %=0. 7 FPG i Frlisk=0.7
FETTRE R =0. 7 BRI IRIE % =0. 7 4T THER %=0. 7 07z bledirgfigs %=0. 6
1T IR %=0. 6 FIRRETAR)1=0. 6 H LBV %=0. 5 $RHT#EH=0.5 $#2HTIR E%=0.5
Hhiia R k=2, 3 BEETREE k=17 T TAREET=1. 6 HiATIERT=1. 5 VAT NS %=1.5
WABIEEA=1.5 SRET SR *=1.5
AR 5 H k=1, 4 WA k=1, 4 FEEHS BN *=1.4 TEHRE*=1.4
PEBF O] =1, 3 7 HBTTkE k=1. 3 B e k=1. 2 ERIHRIERT k=1. 2
AOEHTR AT k=1. 1 BYEHTATHANRT %=1. 1 MiATiRRETHER % =1. 1 ERIFATRHT k=1. 1
TAERTEAT %=1, 0 EARRATA AR *=1.0 FEHTET *=1.0 FEE TR *=1.0
I R I ELR IRk =1. 0 /N LFTHoET k=0, 9 FRETHE R %=0.9 HYGHT A% %=0. 8
WiART BT %=0. 8 HYHiEm*=0. 8 FEBFrimAEH % =0. 8 B ARRT AU K=0.7 B EATEFITA %=0. 6
FiATHPE A % =0. 6 HSEATHE1=0. 5 FH = %=0. 5
G BT k=1, 6
TAERTHRE k=1. 3 KRATH O k=1. 1 AEARFTERITk=1. 0 HilA AT %=0. 9
AFARTET 3 =0. 9 HARIHA=0. 9 )1 [TigRMET *=0. 8 REBIAFINTHTE %=0. 8 WHTFIRAT*:=0.6
VAT AIT=0. 5 VAHTIAMNAT %=0. 5 FHEMRTTPEALRET %=0. 5
NIEESPE % =1. 6 ={CHATAER % =1. 6
FBERHTHAEE *=1. 4 FBEHAM*=1.4 FREHANT *=1.4 EFAHE*=1.4 jRiFodk=1.3
AL IR0 % =1. 2 4T *=1. 1 AFEH FRE=1. 1 &0 B EHETm k=1 1
EONIEAD k=1 1 JUIiT k=1, 1 F)ITi& L8 k=1. 1 Wz EifaXEd=1. 1
IETTRFRR *=1. 0 ARTHTEE *=1.0 FHM FFH*=1.0 7= EEFXBIAT*=0.9
SV ERX AR %=0. 9 ABE TG %=0. 9 RERMZEH *=0. 9 1THMTIAIN*=0.9 =4FriHdk=0.9
SV EE k=0, 9 AEMHTHHE%=0. 8 SV = FEREXKM%=0.8 )R %=0.8
FRALITRIABERT =0, 7 JIATTHT=0. 7 BHESTHANT k=0. 7 FSEHiAN *=0. 7 A B E7H %=0. 7
WV FEWXFRR %=0. 7 W= FREXRAIT =0, 7 SUV/=F RIBXIRIF %=0. 7 &1 R i#EE %=0.6
AT 252 %=0. 6 ABETTLRE %=0.6 SUW=EFRRX F%HA*=0.5 HZET ={#%=0.5
JIEH=VF1%=0.5
WP e AS % =2. 0 FAfiffk=1. 5
NTARTH AT k=1, 4 FIHERI=1. 3 Sk A ak=1. 2 AfifE =12
PP AT EERAE % =1. 1 FEB MR *=1. 1 MAfKEH %=1 0 THEER XL *=0.9
AT PEREHRE % =0. 9 FIFETI AR %=0. 9 HATZRA %=0. 9 JHZHT HOH=0. 8 FIHEHYLXERMT =0, 7
FRHTI4 fE=0. 7




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HUHD 1 B TARERKATAT=1. 1 B RART k=1, 1 FATTE> DUy mk=1. 1 FRh XL & %=1.0
HERGT )X A ge=1. 0 BATEIXE 4 J5 5 =0. 9 HRT) X HURA %=0. 9 HRUE T KAR R %=0. 9
JNFERIMIET %=0. 9 BECHHEX EH#A =0, 8 FULHHAX Z#FRE *=0. 8 HU{FEFX T H *=0. 8
HRAG K k=0, 8 HURT B XAFH % =0. 8 FAFNHTHL%=0. 8 FFALXHIE %=0. 7
FRETHUS KRR IR % =0. 7 BRI | KEEE %k =0. 7 BT | KA =0 7 FEULHX B S %%=0. 6
BTSRRI k=0, 6 BALHXAR T *=0. 6 HUEE2eH=0. 6 =JEEHE *%=0.6
RS X M) AT =0, 6 HUAUFREF X AE 5k =0. 6 FRUBAEX R - =0. 5 HUnUE M X B % =0. 5
HORURNTIX T EHERT =0, 5 FUUhn) X % =0. 5 R RH X E LR *=0.5
FZR) [ 1 BRI B AT k=1, 0 =ik LnT sk=0. 7 HEIehE RIXARIAHT %=0. 6
120 (29 16 16 | ‘el 38° 32.2° N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
AR 1 —BETTEEARAT % =0. 7
121 |29 18 16 | REVLERmEEEHTT 31° 54.7 N 130° 49.2° E Okm M: 1.5
VLI IR 1 ZEMARINTH , %=0.5
122 |30 03 51 | #ZORIEEEHED 36° 01.0° N 140° 04.7 E 61km M: 3.5
PRI 1 BFmsEA %=1. 0 D IFA/h3E%=0. 7 BYIATAH*=0. 7 LJHTH4£=0. 7 RmiAH*%=0.7
DB BUTHIHE *=0. 6 FUPEHAHE=0. 5 HLPETFH:%=0. 5
A 1 WIARHIEET=0. 8 SR = HilAfLET=0. 5
HERG I 1 EHEATHEF =0, 6
R 1 HHERHHEEx=1. 0 E{HTAR %=0. 7
TR 1 By %=0. 7
123 |30 07 15 | IR UsEiB g 35° 46.5° N 136° 50.8’ E 12km M: 3.0
Mgtz B Uk 1 BB BT/ \RBRTAE =1, 4 B -7/ WERTE48=0. 6 AB_EHTXFINT %=0. 5
124 |30 17 41 | JAFWRh 39° 29.7 N 142° 02.9° E 60km M: 3.7
HARE 1 P& ERTIE(A%=0. 6
HFR 1 —BTTEEERAT % =0. 9 AR5 =0. 8 JARIETIANIERT=0. 7 JLEHIGERT=0. 7
BT RIER A AT ®=0. 7 AT % =0. 7 {EHITHEEK %=0. 6 20 iR *=0. 6
ILIFEET AR =0 5 ‘B i) [[HE%=0. 5 —BEriATHI=0. 5 = XS %=0.5
(ze 1 ZULAHARE=0. 5
125 (30 21 02 | ‘Eliih 38° 25.7 N 142° 08.5° E 34km M: 4.0
IR 1 BT %=0. 7 f&db BRI %=0. 5
126 |31 00 38 | HARULH S 40° 53.0° N 143 08.9° E 8km M: 4.2
A 1 EAETTANT =0. 5
127 |31 03 40 | pPagEfHT 24° 15.2° N 123° 48.5° E 14km M: 3.1
TR 1 PrEmTRE=L 1
128 |31 11 12 | ZIsiRid 36° 37.7 N 141° 00.1" E 47km M: 3.2
PRI 1 BB IVINFFE %=0. 6
129 (31 19 04 | HHARERETES 36° 26.7 N 139° 51.2° E 84km M: 3.6
PRI 1 AlErRE=0. 7 BUITRIH %=0. 7 23H23 5 Hifi L *%=0.6 H L) Il/NF4:*%=0. 5
BT =0. 5 “MmiAH%=0.5 TJ@miHE4=0.5 KA TG %=0.5
N 1 FEEE TARERT=1. 2 MRS TR % =1. 0 HiATIERT=0. 8 H Y4 AR %=0.8
TR % =0. 8 FFREETH R %=0. 7 FEFHIAE %=0. 7 FE i BEBT %=0. 7 {25 ERME] % =0. 5
B TR RS RJE %=0. 5
130 |31 21 24 | (v 33 37.2 N 132° 23.0° E 45km M: 3.9
TR 2 (FHMTEER *=1. 7 KT *=1.6 J\ELEi f s H *=1. 5
1 FFEH =T %=1. 4 JUEEALEANT % =1. 3 PEFr =JHlT k=1. 3 PNFITPNF%=1.2
NI k=1, 2 RYNTEARI AT sk=1. 2 P& iBAueh] sk=1. 1 AJTEJERT/A T *=1. 0 FARFATAAHL*=1. 0
PETEAIT=0. 9 V&Rl %=0. 9 KINFiRHE*%=0. 8 FrFiirh Ll *=0.8 L7/ 3F=0. 8
FAILITE AT %=0. 8 FANETTE M %=0. 8 PP 1HTk=0. 7 fALidt4st%=0. 6
FALTHACRFERT=0. 6 RREPRTE N %=0. 5 A& ILHTH E AR %=0. 5 RUNTHAHLAT %=0. 5
N1 1 SR k=0, 7 JLH S iRHR] % =0. 6 S2iTZHlT *=0. 5
NI 1 15T %=0. 6 HEEMAE%=0. 5
iNjuy'oy 1 EBIRTREk=1. 0 PHEA AR %=0. 9 SerirRdesk=0. 8 MIH-FHEGNT %=0. 7 AR AR %=0. 7
RS SET AR 5 =0. 7 JEBGASBT/IMG %=0. 7 BERFHTPETH *=0. 7 JEBG K ERT/AE %=0. 6
THATRTMT 3 =0. 6 ‘EETHEARHAA AT %=0. 6 JABGRISHITEZ: T *=0. 5 FARHEHT T HAmE=0. 5
Ko7 I 1 B E T %=0. 7 ERTHES1=0. 7 FEHRITHE%=0.7
131 |31 21 43 | FKHIRIRFALES 39° 53.6° N 140° 00.6° E 15km M: 2.5

K FH

1 TR *=0. 6




